



ПЛАМЯ

№ 67 (6676)

21 августа
2015 года

Газета издается
с 1965 года

Уважаемые жители Каменского района! Поздравляем вас с праздником – Днем Государственного флага РФ!

Российский флаг – официальный государственный символ наряду с гербом и гимном страны. Это зримый символ единства, силы, суверенитета государства. В этот торжественный день желаем всем мира, благополучия, стабильности! Пусть дух патриотизма вдохновляет нас на благие общественные и трудовые свершения!

С.А. Белоусов, глава Каменского городского округа;

В.И. Чемезов, председатель Думы Каменского городского округа

Ярмарка читательских удовольствий

В рамках Года литературы специалисты Центральной библиотеки проехали библиокарафном по 11 сельским территориям. Библиомобиль со скроморохами, призами и разноцветными воздушными шарами колесил по району и дарил детям радостное настроение.

В Кисловском, Колчедане, Маминском, Новоисетском, Позарихе, Покровском, Рыбниковском, Сипавском, Сосновском, Травянском, Новом Быту прошел праздник для детей «Ярмарка читательских удовольствий». Веселые скроморохи и королева Книга приветствовали зрителей, поздравляли с Годом литературы, приглашали принять участие в ярмарочных забавах. Работали четыре сказочно-игровые площадки. На «Скоморошино» ребята составляли стихи из предложенных рифм, в «Сказкино» нужно было ответить на непростые вопросы викторины, «Тайная» удивляла каверзными вопросами по современным книгам. На площадке «Книжная» дети с удовольствием рисовали библиотеку будущего и писали ей теплые пожелания. Все любители чтения, пришедшие в этот день на праздник, получили массу положительных эмоций. Множество разно-

цветных шаров и конфет создавали праздничную атмосферу. Задор и веселье скроморох передавались зрителям. Но самый яркий момент – награждение призами всех участников. Дети получили красочные книги и сладости. Праздник удался на славу. Скоморохи, поблагодарив за веселый праздник, приглашали чаще приходить в библиотеку.

На праздниках вручено более 300 книг, 400 воздушных шариков и много сладких призов. Финансовую поддержку оказали депутаты Думы Каменского городского округа. Большое спасибо всем: А.И. Бояркиной, Н.М. Вавиловой, А.В. Говорухину, С.Н. Дубровину, Н.П. Зубову, Г.Г. Лисицыной, А.В. Мусихину, А.М. Наумову, Е.А. Першиной, С.Л. Пушкаревой, В.Н. Соломеину, Н.П. Шубиной. Благодаря помощи депутатов праздник, прошедший в селах района, получился ярким и незабываемым. Большое спасибо сотрудникам домов культуры и работникам школ вышеперечисленных территорий за помощь в проведении «Ярмарки читательских удовольствий».

**С.В. Буркова,
заведующая ИМО МБУК
«Центральная библиотека»**



АГРАРИИ ПРИСТУПИЛИ К УБОРКЕ УРОЖАЯ

На аппаратном совещании, прошедшем 17 августа, начальник Каменского управления АПКиП А.Р. Хусаинова рассказала о ходе уборочной кампании.

Районные аграрии начали обмолот озимых зерновых культур, частично – яровых зерновых, уборку раннего картофеля, овощей. Массовую уборку планируется начать в конце августа. По данным на 17 августа, в районе зерновых скосено на площади 897 га, обмолочено 837 га, намолочено 2220 тонн, пока урожайность составляет 26 центнеров с гектара. Картофель убран на площади 60 га, овощи (в основном капуста) – 6,7 га.

План по заготовке сена составляет 9379 тонн, сенажа – 39700 тонн, сilosа – 50112 тонн. Задача на этот год – заготовить не менее 27 центнеров кормовых единиц на условную голову. На сегодня уже заготовлено 9661 тонна сена, 40116 тонн сенажа, 9213 тонн сilosа, что составляет по району 20,21 центнеров кормовых единиц. Выше среднерайонных показатели в НП СХП имени Георгия Победоносца и ООО «Зори Урала».

Рассказывая о деятельности каменских аграриев в период посевной и уборочной кампаний, А.Р. Хусаинова обратилась к главам сельских администраций с просьбой применять административное воздействие на граждан, ведущих личное подсобное хозяйство и не присматривающих за своим скотом. Местное законодательство позволяет наказывать за ненадлежащий выпас скота, который топчет посевы, ведь наши аграрии и так терпят убытки в связи с погодными условиями. Начальник Каменского управления АПКиП отметила, что особенно это касается Травянской, Горноисетской, Окуловской территорий. Кроме того, А.Р. Хусаинова вручила Благодарственное письмо областного Министерства АПКиП начальнику Управления культуры В.А. Мельник за содействие в проведении областного мероприятия «День поля».

Ирина Тропина



2015 –
год юбилея Победы
в Великой Отечественной войне

Актуально

БЕЗ ТРУДНОСТЕЙ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ НЕ БЫВАЕТ

Посевная кампания позади, и теперь все внимание сельхозпроизводителей обращено на подготовку к уборочной страде. О трудностях и планах этого периода – разговор с начальником Каменского управления АПКиП А.Р. Хусаиновой.

- Альбина Рафкатовна, несмотря на волнения, связанные с получением заемных средств, через которые прошли все аграрии в начале этого года, с какими итогами окончилась посевная кампания?

Действительно, многие наши сельхозтоваропроизводители столкнулись в этом году с проблемой получения кредитов в банках. Частично здесь помогли молочные заводы, которые авансировали наши предприятия, поставляющие им молоко. В целом посевная кампания-2015 проводилась в сложных погодных условиях, в мае шли затяжные дожди, поэтому посевную мы закончили в последние числах июня. Кроме того, нужно отметить, что с прошлого года значительно выросла в цене стоимость минеральных удобрений, средств защиты растений, запасных частей, особенно для импортной техники, наблюдался рост цен на семена и горюче-смазочные материалы.

План ярового сева составлял 29801 гектар, в том числе яровых зерновых и зернобобовых культур – 19872 га, рапса – 3118 га, 2767,5 га картофеля, 270,7 га овощей, 1500 га кукурузы, 1998 га однолетних трав, 275 га многолетних беспокровных трав.

Фактически же яровой сев составил 29972,7 га (на 171,7 га больше запланированного), в том числе яровых зерновых и зернобобовых культур – 17676,5 га (-2195,5 га), 1400 га кукурузы (-100 га), 1927 га однолетних трав (-71 га); при этом значительно увеличены посевы рапса – 5178 га (+2060 га), больше посажено картофеля – 2851,5 га (+84 га), овощей – 296,7 га (+26 га), многолетних трав – 643 га (+368 га).

В ходе посевной предприятия вносили корректировки в ранее намеченные планы с учетом сроков посева тех или иных культур. Значительно были увеличены площади посева рапса. Так, ООО «Старт» с учетом ввода в эксплуатацию второй линии по производству растительных масел увеличил площадь посева рапса, при этом уменьшив зерновые. Ряд хозяйств увеличили площадь посадки картофеля за счет уменьшения посевов овощей, и наоборот.

- Как наш район по посевам выглядит на фоне других территорий области?

По Свердловской области площадь ярового сева сельскохозяйственных организаций и крестьянских хозяйств составила 498,2 тыс. га, из них 6% – в Каменском городском округе, в том числе яровых зерновых и зернобобовых культур – 380,6 тыс. га (КГО – 4,6%), рапса – 21,3 тыс. га (КГО – 24%), 15,4 тыс. га картофеля (КГО – 18,5%), 1,8

тыс. га овощей (КГО – 16,5%). Самая большая площадь ярового сева отводится в Ирбитском районе – более 58 тыс. га, самая маленькая – в Шалинском, около 5 тыс. га. Каменские аграрии традиционно значительные посевные площади занимают под рапс, картофель и овощи.

- Какие методы применяются для повышения урожайности?

Мерами по повышению эффективности производства и повышению урожайности традиционно являются внесение минеральных удобрений, своеобразная химическая обработка посевов, применение новых технологий. В последние годы появились посевые комплексы, новые сорта сельскохозяйственных культур позволяют получать более высокие урожаи.

- Какие средства используются на этапе борьбы с сорняками и вредителями? Насколько они эффективны? Каково их влияние на здоровье потребителей?

Эффективными мерами борьбы с сорняками, болезнями и вредителями являются пестицидные обработки в период вегетации сельскохозяйственных культур. Персонал, задействованный в проведении таких обработок, перед началом весенних полевых работ ежегодно проходит обучение в Роспотребнадзоре по безопасному обращению с пестицидами и агрохимикатами. Обработки проводятся после обследования посевов специалистом и его заключения о необходимости обработки в случае превышения порога вредоносности вредных объектов. Применяются только те средства защиты, которые разрешены к использованию на территории РФ и обозначены в Государственном каталоге пестицидов и агрохимикатов. В этом году гербицидами, т.е. против сорняков, обработано 26 960 гектаров, инсектицидами (против вредителей) – 6 658 гектаров, фунгицидами (против болезней) – 12 504 гектаров. Вся сельскохозяйственная продукция, поступающая на реализацию, проходит сертификацию.

- В прошлом году в связи с холодным летом не все предприятия смогли заготовить собственный качественный семенной фонд. Как выходили из непростой ситуации? Сколько в этом году отдано площадей под элитные, гибридные и репродукционные семена?

Условия созревания и уборки сельскохозяйственных культур в 2014 г., действительно, не позволили большинству предприятий и крестьянским хозяйствам получить качественный семенной материал. В 2015-м сортовых семян было

приобретено 690 тонн, в том числе 490 тонн семян зерновых культур, 190 тонн картофеля и 100 тонн семян трав. Проведен посев репродукционными семенами на площади 19 182 га, в том числе элитные посевы – на площади 3 888 га, гибридами первого поколения засеяно 1 697 га. Перед началом посевной весь семенной материал подлежал проверке в семенной инспекции. Поскольку у многих партий семенного материала была низкая всхожесть, в данной ситуации ряд предприятий увеличивал норму высеива семян.

- Как идет созревание культур?

Несмотря на большое количество осадков, были и теплые дни, поэтому какого-либо отставания в созревании культур мы не наблюдаем. Но важно не только вырастить урожай, но и собрать его. А для этого нам нужно отсутствие дождей.

- Какие трудности у сельхозпроизводителей на данном этапе?

Проблем, как всегда, хватает. Например, технический осмотр зерноуборочных комбайнов выявил, что не все хозяйства подготовили свою технику к уборке. Зачастую одни и те же механизаторы работают и на кормозаготовительной технике, и на зерновых комбайнах, поэтому ремонт в полном объеме в ряде хозяйств не проведен, в результате техника на осмотр не представлена. К сожалению, не хватает финансовых средств на покупку запасных частей, дизельного топлива, да и нехватка кадров также ощущается.

Если в 2010, 2012 годах из-за засухи мы вводили в Каменском районе режим чрезвычайной ситуации, то в 2014 и 2015 годах нас заливают дожди. Отсюда низкое качество кормов, длительные сроки уборки, гибель урожая, соответственно, и увеличение затрат. Естественно, что низкое качество кормов оказывается на удоях. За 7 месяцев 2015 года мы надорвали на 1060 тонн молока меньше, чем за такой же период 2014-го (-5%). И это даже несмотря на увеличение количества дойных коров на 150 голов. На 7 августа поголовье крупного рогатого скота в районе составило 12338 голов, в том числе дойных коров – 5465.

- В каких сельскохозяйственных предприятиях нашего района есть оросительные системы? Овощехранилища?

К сожалению, после перестройки вся система мелиорации в нашем районе пришла в негодность, ее попросту разворовали. На сегодняшний день в ООО «Агрофирма «Травянское» имеется про-

ект восстановления и модернизации внутрихозяйственной оросительной системы. В этом году агрофирмой приобретена первая дождевальная машина кругового типа из четырех запланированных, она введена в эксплуатацию.

Что касается овоще- и картофелехранилищ, то реконструкция старых либо строительство новых связаны с землеотводом, проектированием, поэтому массового строительства нет. Но при этом кисловское крестьянское хозяйство Р.Г. Юксеева провело реконструкцию картофелехранилища, в результате его объем увеличен до 3 тысяч тонн. Строит картофелехранилище фермер А.В. Казанцев (Кисловское), проведен капитальный ремонт хранилища в КФХ Р.П. Суаридзе (Травянское). Землеотвод под строительство картофелехранилища в Травянском оформляет КФХ Д.А. Ломаева, имеются планы по строительству хранилища у ООО «Агрофирма «Травянское», у ООО «Компания «Фаворит» – по реконструкции МТФ под картофелехранилище в Сипавском.

– Какие острые проблемы высказывают аграрии в диалоге с Управлением АПКиП?

– Как правило, в разное время года – разные проблемы. Все предприятия сталкиваются с финансовыми проблемами, вызванными ростом цен на минеральные удобрения, средства защиты растений, ГСМ, электроэнергию, семена, запасные части. Сложно получить кредиты, не хватает кадров.

Мы, специалисты Управления, стаемся со своей стороны помогать сельскохозяйственным товаропроизводителям, своевременно перечислять им государственную поддержку, оказываем консультационную помощь, помогаем оформлять документы. По сути, мы являемся связующим звеном между ними и Министерством агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области. К слову, Свердловский областной союз промышленников и предпринимателей признал нашего ministra M.N. Копытова самым результативным ministром.

Традиционно на каждое совещание с руководителями хозяйств мы приглашаем представителей Администрации Каменского городского округа. Для нас важны вопросы газификации, водоснабжения, строительства дорог, мостов, вопросы землепользования. Именно эти вопросы задают руководители главе района либо присутствующим на заседании его заместителям.

– Как происходит обмен опытом между сельхозпроизводителями?

– Нужно отметить, что наши аграрии работают между собой в тесном контакте. Часто выручают друг друга дизельным топливом, запасными частями, сельскохозяйственной техникой, за что им большая благодарность.

Если говорить об обмене опытом, то нужно отметить мероприятия, проводимые как Управлением, так и Министерством.

Ежегодно мы проводим районные конкурсы: в один год – операторов машинного доения коров, на следующий – операторов по искусственному осеменению коров. Цель этих мероприятий – выявление, пропаганда и повсеместное внедрение в молочном животноводстве передовых приемов и методов труда, повышение эффективности производства и качества работы с использованием прогрессивной техники, совершенствование профмастерства и практических навыков работников, повышение уровня их теоретических знаний, широкое использование опыта работы лучших операторов. В этом году областной конкурс операторов машинного доения прошел на базе ПАО «Каменское». Его победителем стала работница этого предприятия Ж.В. Левкович, она и будет в сентябре представлять Свердловскую область на общероссийском конкурсе, который пройдет в Нижнем Новгороде.

Традиционным для Каменского района является соревнование работников агропромышленного комплекса за достижение наивысших показателей в труде на звание «Лучший по профессии». Конкурсы и соревнование проводятся в рамках муниципальной программы «Поддержка сельского хозяйства МО «Каменский городской округ», победители награждаются денежной премией и благодарственным письмом главы района.

Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области два раза в год проводит «Дни поля», на которых демонстрируется новейшая сельскохозяйственная техника. На этом мероприятии присутствуют руководители предприятий, главы крестьянских хозяйств, у них есть возможность увидеть новые технологии в действии, пообщаться с продавцами техники и между собой, поделиться опытом. 2-3 июля такое мероприятие прошло на базе акционерного общества «Каменское».

Проведению конкурсов, семинаров предшествует большая подготовительная работа, в ней задействованы десятки специалистов предприятия, на базе которых они проводятся, специалистов Министерства и Управления. Благодаря хорошей подготовке областной конкурс операторов машинного доения и День поля прошли на высоком уровне. Отдельная благодарность коллективу ПАО «Каменское» и его генеральному директору А.П. Бахтереву.

Кроме того, Министерство регулярно проводит семинары, совещания по конкретным темам, например, по выращиванию зерновых, рапса, картофеля, кукурузы. На эти семинары приглашаются ученые, производители семян, специалисты по данным вопросам. Такие же семинары проводятся и по животноводству.

Ну и, конечно, на базе нашего Управления мы практически ежеквартально проводим совещания с руководителями, на которых происходит общение, обмен мнениями по всем актуальным вопросам.

Елена Орловская

ЗАГОТОВКА КОРМОВ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ В ОБЛАСТИ ИДЕТ ОПЕРЕЖАЮЩИМИ ТЕМПАМИ

Об этом 18 августа сообщил министр АПК и продовольствия Свердловской области Михаил Копытов на оперативном заседании Правительства. По его словам, хозяйства многих районов области планы по заготовке сена и сенажа уже даже перевыполнены.

«Плановые показатели по заготовке сена на текущий день выполнили хозяйства Боярского, Камышловского и Талицкого районов области. В трех территориях области перевыполнены плановые показатели по заготовке сенажа: в Байкаловском – на 28 процентов, в Талицком – на 15 процентов и в Туринском – на 2 процента. В настоящее время аграрии закладывают на силос зеленую массу многолетних и однолетних трав. Плановые показатели по закладке выполнены хозяйства Артинского, Режевского и Шалинского районов области», – отметил перед кабинетом министров Михаил Копытов.

Он также пояснил, что на сегодняшний день всего в области заготовлено от плана 80 процентов сена, более 90 процентов сенажа и 60 процентов силоса. Отправлено на хранение 340 тысяч тонн грубых и сочных кормов, что составляет 21 центнер на одну условную единицу скота при плане 27 центнеров. В прошлом году в аналогичный период этот показатель едва достигал 18 центнеров.

По словам министра, в начале сентября хозяйства приступят к уборке кукурузы на силос. «В связи с ежегодным ростом производства продукции животноводства и переходом части сельхозпредприятий на круглогодичное стойловое содержание скота в 2015 г. по сравнению с 2014 г. в Свердловской области были увеличены площади посевов под кормовыми культурами, прежде всего под яровым рапсом и кукурузой. Под кукурузой – с 18,9 в 2014 г. до 20,2 в текущем, под яровым рапсом – с 17,5 в 2014 г. до 21,4 тысяч гектаров в 2015 г.», – напомнил Михаил Копытов.

По прогнозам министра, план по заготовке кормов в Свердловской области будет выполнен полностью, а если позволит погода, то и перевыполнен. Эти работы продолжатся до середины сентября.

Кроме того, как рассказал министр АПК и продовольствия региона, в настоящий момент сельхозпроизводители приступили к уборке зерновых культур и ранних сортов картофеля. «Работы по заготовке кормов проходят одновременно с уборкой урожая, поэтому для аграриев сейчас очень напряженная пора. И для нас сейчас самое главное – погода. Пока она не балует, но все знают, что делать, и не упускают ни одного удобного момента, чтобы продолжать полевые работы. Урожай не хуже, чем в прошлом году и по кормовым культурам, и по зерновым. Урожайность картофеля больше прошлогодней, этому способствовали благоприятные для этой культуры погодные условия. Задача стоит одна – все убрать», – прокомментировал ход уборочной кампании Михаил Копытов.

Напомним, в этом году в регионе были обработаны и засеяны 496 тысяч гектаров посевных площадей. Это на 8 тысяч гектаров больше, чем в 2014 году. На сегодняшний день убрано 7 тысяч 400 гектаров зерновых культур – это почти два процента от плана, намолочено 20 тысяч тонн зерна. Урожайность зерновых культур составляет 27 центнеров на гектар, в ряде районов урожайность достигает 33 центнеров и более.

Виктория Кулакова

Слава поколению Победы!

Сегодня мы печатаем автобиографии тружеников тыла и ветеранов труда, проживающих на территории Барабановской администрации.

Анна Никифоровна Еремина:

«Родилась 16 августа 1923 г. в д. Гашеневой в семье рабочих. Окончила 4 класса. Когда началась война, мне было 17 лет. Мама работала в колхозе «Искра», мы, дети, все помогали, работали в поле, пололи посевы. С начала войны отца отправили в трудовую армию, а потом комиссовали по состоянию здоровья, в декабре 1941 г. он умер. Трудно было, приходилось работать и справляться с мужской работой. Никуда не уедешь: шли эшелоны с военными. Мы пешком пошли с сестрой в город, я стала работать в нянках, чтобы прокормиться. Хлеба не было, выживали за счет домашнего хозяйства. Меня тянуло в родное село, вернулась снова в Гашеневу, начала работать в полеводческой бригаде. Закончилась война, в мае 1945 г. мы были на празднике, там я и познакомилась с мужем. В декабре 1945 г. вышла замуж, переехали в Барабаново. Муж умер. Детей не было. На свою судьбу не обижайся, заработала пенсию, хватает. Очень благодарна социальной службе, за мной ухаживает соцработник. Не забывает и администрация села, посещают, всегда поздравляют с праздником и с днем рождения».



Нина Николаевна Полуяхтова:

«Родилась в д. Черемисской в семье рабочих 12 января 1932 г. Окончила 8 классов, дальше учиться не было возможности: пришла похоронка — погиб отец на войне. Мама осталась одна, а нас 6 детей, вот и пошла работать в огородную бригаду разнорабочей. Старшая сестра уже жила в городе и пригласила меня, устроив в ЖКО прачкой. Время шло, когда

мне исполнилось 20 лет, встретила паренька из Барабаново. Он в армии отслужил 7 лет, работал на заводе. Поженились, тянуло обоих в родную деревню. Поехали в Барабаново, занялись строительством дома. Стала семья подрастать — две дочери и сын. Муж Николай Глебович работал бригадиром фермы, потом учился и стал управляющим Барабановской территории. Я шесть лет проработала воспитателем и 19 лет — заведующей детским садом. Старшая дочь Галина получила высшее образование — работала в банке. Дочь Надежда и сын Александр работают на заводе в городе. Муж умер. Я проживаю в своей род-

ной деревне, давно на пенсии. Дети помогают во всем, да и сама в свои 83 года еще справляюсь с домашними делами. Благодарна своей судьбе, что связала нас с родным селом, очень довольна, что меня не забывают и администрация села, и Женсовет. Всегда поздравляют и приглашают на праздники, чаепитие. Желаю всем мирного неба и благополучия во всем».

Олимпиада Степановна Дьячкова:

«Родилась 15 августа 1931 г. в д. Гашеневой в семье рабочих. В 1949 г. вышла замуж, родила троих детей. Муж Антон Афоньевич работал трактористом на ферме в тракторной бригаде. Я работала дояркой на Барабановской МТФ, в 1986 г. вышла на пенсию. Муж умер, дети живут и работают в Каменске-Уральском, помогают мне по хозяйству. В данное время подводит здоровье, но креплюсь. Со стороны администрации к нам, ветеранам, относятся внимательно, поздравляют с праздником, дарят подарки».

Валентина Семеновна Комарова:

«Родилась 16 июня 1932 г. в д. Черемисской в семье рабочего. Окончила 4 класса и на 13-м году пошла работать.

Была разнорабочей, телятницей, дояркой — кем только не приходилось работать, время было трудное. В 1951 г. вышла замуж, родила троих детей. На пенсию вышла в 1987 г., проживаю в своем доме в д. Комаровой, занимаюсь огородничеством, помогают дети, 7 внуков. Спасибо сельской администрации, Женсовету, Совету ветеранов, что не забывают нас».

Владимир Алексеевич Дьячков:

«Родился 23 мая 1932 г. в семье рабочего. Три года служил в армии. Сержант сухопутных войск. С 1963 г. проживаю в д. Гашеневой. В 1950 г. женился, родилось трое детей. Работать пошел на 11-м году, пахал на лошади. Работал до пенсии трактористом в тракторной бригаде, в 60 лет вышел на пенсию. Проживаю один, жена умерла. Сын Николай проживает рядом, помогает мне, сельская администрация, Женсовет, Совет ветеранов посещают часто, поздравляют с каждым праздником. Спасибо им за чуткое внимание».



администрация, Женсовет, Совет ветеранов посещают часто, поздравляют с каждым праздником. Спасибо им за чуткое внимание».

ВЕТЕРАНЫ ТРУДА

Анна Ивановна Софрыгина:

«Родилась 17 февраля 1931 г. в с. Анохино Зайковского района в семье рабочего. В 1950 г. вышла замуж и переехала жить в п. Степной, где и проживаю по сей день. Работала свиняркой, разнорабочей. В 1996 г. вышла на пенсию. Вырасстила 4-х детей, 11 внуков. Муж умер, проживаю с сыном. Имею юбилейные награды».



Анна Филипповна Дьячкова:

«Родилась 11 августа 1931 г. в д. Гашеневой в рабочей семье. Окончила 4 класса и пошла работать. Была рабочей, дояркой, телятницей. В 1952 г. вышла замуж. Родила 4-х детей, было свое хозяйство, затем умер муж, осталась одна. Дети живут и работают в городе, но помогают управляться с огородом. Спасибо большое Женсовету и Совету ветеранов Барабановской территории за внимание к нам, ветеранам».



Анна Савельевна Комарова:

«Проживаю в д. Комаровой. Родилась 13 октября 1931 г. в д. Гашеневой в семье рабочего. Окончила 4 класса, на работу пошла в 13 лет. Трудилась в поле, боронили на быках, лошадях, работала в полевой бригаде, телятницей. Замуж вышла в 1950 г., трое детей. На пенсию вышла в 1986 г. Занимаясь огородничеством. В данное время помогают дети, внучки».

Женсовет, Совет ветеранов Барабановской территории

БЛАГОДАРИМ ЗА ПОМОЩЬ

От Барабановской территории выражаем благодарность за оказанную финансовую помощь в проведении 70-летия Победы в Великой Отечественной войне: С.В. Ломаеву (ООО «Фортуна»); С.Е. Верещагину (п. Мартыш); Е.Г. Николаеву (ОАО «Молоко»); Н.С. Бабушкину («Каменск-Строй»); Е.В. Топорковой («Грибы Урала»).

Благодарим всех активистов Женсовета, Совета ветеранов, вокальную группу «Истоки» под руководством А.С. Анкудинова. Всем огромное спасибо, здоровья, благополучия, тепла и уюта в вашем доме.

Женсовет, Совет ветеранов

Барабановской территории

Земляки

28 августа исполняется 55 лет со дня гибели главного врача Покровской районной больницы Михаила Ивановича Архиерейского. До сих пор в нашем селе и не только в нем вспоминают мастера своего дела, виртуоза-хирурга.

Родился Михаил Иванович в Нижнем Тагиле. В 1950 г. после окончания Свердловского государственного медицинского института был направлен в Покровское и назначен главным врачом районной больницы. Тогда наше село было центром района. Михаил Иванович закончил лечебный факультет и решил специализироваться на хирурга. В 1951 г. в больнице сделали предоперационное и операционное отделения. Михаил Иванович оперировал больных, сам сидел на приеме, в лечении никому не отказывал. В районе его почитали и уважали за высокий профессионализм, за добное отношение к людям.

Слава о М.И. Архиерейском как о чудо-хирурге ушла за пределы Свердловской области. К нему на операции приезжали из Тюмени и Кургана, Омска и других городов Урала и Сибири. Он мно-

го раз ездил на специализацию в Москву и Ленинград, его приглашали туда работать. Но он оставался верен тому месту, куда был направлен.

Михаила Ивановича можно было поднять в полночь, и он, если требовали обстоятельства, вставал за хирургический стол, ездил по вызовам в деревни и села. В то время средством передвижения были лошади, позднее Михаил Иванович купил мотоцикл. В течение 10 лет главврач не был в отпуске, никуда не выезжал из Покровского, никогда не использовал выходные дни. Он любил рыбальку и охоту, выезжая на природу, всегда говорил, где его можно найти.

Как врач Михаил Иванович Архиерейский был очень хорошим, энергичным, требовательным к своим работникам. По утрам всегда проводил линейку с коллегами, учил, помогал советами, исправляя ошибки. В больнице всегда были санитарно-технические, которые следили за санитарным состоянием села. Также медработники больницы помогали колхозу в уборке урожая, заготовке сена, дров. Например, Т.Н. Попова вспоминала: «При-

шел вагон дров, а Михаил Иванович сам был после операции, прошло всего пять дней. Мы работали, и он с нами дрова бросал. Мы его берегли, не давали работать, а он нас не слушал. Очень нам его не хватало после его гибели».

Михаил Иванович мечтал построить новую больницу. Долго выбирал место. Больницу он хотел построить в хвойном лесу между Бекленищевой и Покровским, но не получилось. Отвели место, где когда-то было старое кладбище, там и стоит сейчас больница. Построили дом для медперсонала. Нынешний медицинский городок в Покровском – это творение ума и рук Михаила Ивановича Архиерейского. Вот только поработать в нем ему не удалось...

Михаил Иванович посвятил себя служению на благо здоровья жителей Покровского и всего района. Люди и сейчас помнят и говорят добрые слова о враче-хирурге, главном враче Покровской районной больницы М.И. Архиерейском. Светлая ему память! Хотелось бы, чтобы память о нем была увековечена.

В. Бебенина, с. Покровское

Ко Дню пожилого человека

День пенсионера-2015 внесет вклад в улучшение жизни старшего поколения уральцев

В Свердловской области в третий раз пройдет День пенсионера. Праздник, учрежденный указом губернатора Евгения Куйвашева, отмечается в последнее воскресенье августа и является продолжением системной работы в регионе по повышению качества жизни уральцев.

В 2015 г. торжественные мероприятия в рамках Дня пенсионера пройдут 30 августа и дадут старт месячнику добрых дел для представителей старшего поколения уральцев. В этот раз мероприятия пройдут под двумя лозунгами: «Здесь вас ждут!» и «Победа! 70 лет». К праздничным мероприятиям будет привлечено максимальное количество пенсионеров.

«День пенсионера – это выражение нашего уважения к созидательному труду и активной гражданской позиции уральцев, отдавшим значительную часть своей жизни работе на благо общества, на благо России и Свердловской области. Это желание помочь людям, вышедшим на пенсию, продолжать быть вовлеченными в общественную жизнь», – отметил Евгений Куйвашев.

Главное торжественное событие в рамках Дня пенсионера состоится 30 августа в Уральском государственном театре эстрады. В ходе праздничного мероприятия будут чествовать как самых заслуженных пенсионеров региона, так и тех, кто только в этом году вышел на пенсию. Свердловчан ждет насыщенная концертная программа, кроме того, для пенсионеров будут работать консультационные пункты по нескольким направлениям. Вход – по пригласительным. Также в Екатеринбурге пройдет концерт в областном Дворце народного творчества, Центр традиционной народной культуры Среднего Урала проведет праздничную программу «Очарование осени».

Отметим, что праздничные площадки в этот день будут действовать во многих городах Свердловской области. В течение всего сентября свердловских пенсионеров ждет целая череда мероприятий: фестивали, выставки, концерты, экскурсии, бесплатные кинопоказы, творческие и спортивные состязания, благотворительные акции, специализированные ярмарки вакансий, дни открытых дверей, уроки школы молодого пенсионера и школ пожилого возраста, марафон скидок. Предусмотрено проведение ярмарок сельскохозяйственной продукции, льготное обслуживание на предприятиях бытового обслуживания и в торговых сетях. В месячнике добрых дел примут участие более 60 муниципалитетов региона.

Координатором мероприятий в рамках Дня пенсионера является Министерство социальной политики Свердловской области. Также в этой работе активно участвуют региональные министерства культуры, здравоохранения, агропромышленного комплекса и продовольствия, энергетики и ЖКХ, Департамент по труду и занятости населения, а также отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области.

Виктория Кулакова

Ветераны в строю

Наши ветераны сильны духом, закалены не-посильным трудом с детских лет, способны преодолевать все трудности жизни.

В нашем селе проживает Александра Семеновна Зубова. Родилась она 18 декабря 1939 г. в деревне Четыркиной в многодетной крестьянской семье.

Окончила 7 классов. Рано знала сельский труд. Работала в колхозе, совхозе. В 1960 г. в связи с аварией на ПО «Маяк» всех жителей деревни выселили в поселок Лебяжье, а в 1972 г. семья Александры Семеновны переехала в Позариху. Ее муж умер рано, в 35 лет Александра Семеновна овдовела. На руках остались двое детей. В Каменском совхозе работала на ферме осеменатором. Награждена медалью «Ветеран труда», имеет благодарности и почетные грамоты за добросовестный труд. Трудовой стаж – 40 лет.

В 2010 г. Александра Семеновна сильно заболела. Но, несмотря на болезни, она постоянно в движении, с двумя палками ходит в магазин, в гараж за картошкой, умудряется даже ходить в лес за грибами. У Александры Семеновны в квартире постоянно дети, внуки, правнуки. В квартире чисто, порядок. «Сама себя обижаю: варю, стираю, еще и детям помогаю. Они всегда рядом со мной», – говорит Александра Семеновна. – От соцзащиты дали мне ходунки, а костили и тросточки купила сама. Постоянно с лекарствами, а они дорогие». Настроение Александры Семеновны бодрое, в беседе со мной она постоянно улыбается: «Всего наслушалась в свой адрес: кто-то незлобно пошутит, кто-то мысленно пожалеет. А я иду вперед, довольна, что хоть так могу ходить».

Мне никогда не приходилось слышать от нее обидных слов в адрес кого-либо. Разговоры у нее все на житейские темы, она никогда никого не обсуждает, мирится со своими проблемами. Превозмогая все трудности, любит жизнь, радуется детям, подрастающим внукам, помогает им встать на правильный жизненный путь.

Г.В. Симонова, с. Позариха



Пенсионный фонд сообщает

О ПЕРЕРАСЧТЕ РАЗМЕРОВ СТРАХОВЫХ ПЕНСИЙ РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

Управление Пенсионного фонда в городе Каменске-Уральском и Каменском районе отвечает на вопросы граждан по перерасчету пенсии работающим пенсионерам.

- Будут ли работающие пенсионеры иметь право на перерасчет пенсии, как раньше?

- Работающим пенсионерам будет производиться перерасчет пенсии, исходя из суммы начисленных и уплаченных страховых взносов на страховую пенсию, которые не были учтены при назначении пенсии или предыдущем перерасчете. Такой перерасчет производится органами Пенсионного фонда ежегодно с 1 августа в автоматическом порядке без участия пенсионеров.

- Существует ли особенность проведения перерасчета работающим пенсионерам в этом году?

- В этом году проводится перерасчет с учетом страховых взносов за 2014 г., которые не были учтены при расчете размера пенсии. А особенность в том, что перерасчет пенсии будет произведен с 1 января 2015 г. Со следующего года при перерасчете с 1 августа

будут учитываться заработанные индивидуальные пенсионные коэффициенты (пенсионные баллы).

В настоящее время Управлением проводится работа по уточнению размеров страховых пенсий с учетом страховых взносов за 2014 г. Пенсию в новых размерах наши пенсионеры получат в августе, в сентябре при этом одновременно будет выплачена доплата пенсии за 7 месяцев, с января по июль (август) 2015 г. Этот перерасчет производится без каких-либо ограничений по тем же правилам, что и раньше. Этот перерасчет можно назвать «прощанием» со старой схемой корректировки размера трудовой пенсии.

- Как будет производиться перерасчет в баллах?

- В 2016 г. с 1 августа при перерасчете будут учитываться заработанные индивидуальные пенсионные коэффициенты (пенсионные баллы), однако законодатель предусмотрел их ограничение. Максимально в результате перерасчета с 1 августа размер пенсии может увеличиться: на 3,00 балла – для застрахованных лиц, у которых не формируется накопительная пенсия; на 1,875 балла

– для застрахованных лиц, у которых формируется накопительная пенсия. При таком перерасчете учитываются страховые взносы по состоянию на 1 января года, в котором производится перерасчет.

Необходимо отметить, что на сегодня стоимость 1 пенсионного балла 71 руб. 41 коп., при этом стоимость пенсионного балла ежегодно изменяется в результате индексации в зависимости от уровня инфляции за прошлый год и доходов ПФР.

- Можно ли индивидуально обратиться за перерасчетом пенсии работающим пенсионерам, как это было до 2015 года?

- Действительно, до внесения изменений в пенсионное законодательство такая возможность была законодательно закреплена. Однако вступивший в силу с 1 января 2015 г. Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ не предусматривает такого основания для индивидуального перерасчета. Таким образом, не учтенные при установлении пенсии пенсионные права будут уточняться только в беззаявительном порядке ежегодно с 1 августа.

О СВОЕВРЕМЕННОМ ПРЕДСТАВЛЕНИИ СПРАВОК ОБ УЧЕБЕ ДЕТЕЙ

В преддверии нового учебного года Управление Пенсионного фонда в городе Каменске-Уральском и Каменском районе обращает внимание получателей страховой пенсии по старости и по инвалидности, имеющих на иждивении детей, обучающихся по очной форме в учебном заведении, а также получателей пенсии по случаю потери кормильца указанной категории о необходимости своевременного представления документов, подтверждающих их обучение, для продолжения выплаты пенсии и повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии.

Пенсия по случаю потери кормильца детям и повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и по инвалидности устанавливается пенсионеру, если у него на иждивении находятся нетрудоспособные дети, не достигшие возраста 18 лет, или старше этого возраста, если они обучаются по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, но не больше, чем до достижения ими возраста 23 лет.

В случае достижения иждивенцем возраста 18 лет и отсутствия документов, подтверждающих его обучение по очной форме после достижения им возраста 18 лет, выплата пенсии по случаю потери кормильца детям приостанавливается на шесть месяцев, начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором указанному лицу исполнилось 18 лет, а фиксированная выплата к страховой пенсии пересматривается без учета повышения. Для продолжения выплаты пенсионных сумм после исполнения ребенку 18 лет получателю указанных выплат необходимо подтвердить статус нетрудоспособного иждивенца, который подтверждается справкой об обуче ребенка, если он обучаются по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность. При этом не имеет значения тип и вид учебного заведения, в котором обучается ребенок. Это может быть государственное или коммерческое учебное заведение, на платной или бесплатной основе.

В справке об обуче должна содержаться следующая информация: угловой штамп образовательного учреждения, дата и регистрационный номер; фамилия, имя, отчество обучающегося лица (полностью) с указанием даты рождения; наименование образовательного учреждения; обучение по очной форме по основным образовательным программам; срок обучения (начало и окончание); основание выдачи справки (№ и дата приказа о зачислении в образовательное учреждение); печать, подпись руководителя образовательного учреждения или его подразделения, расшифровка подписи (ФИО).

Обращаем внимание, что в случае досрочного прекращения ребенком учебы по очной форме необходимо не позднее следующего рабочего дня после наступления данного обстоятельства сообщить об этом в территориальный орган ПФР по месту жительства пенсионера для прекращения выплаты пенсии по случаю потери кормильца или перерасчета размера пенсии без учета иждивенца. При несообщении о наступлении данных обстоятельств, повлекших переплату пенсионных сумм, виновные лица возмещают Пенсионному фонду РФ причиненный ущерб в порядке, установленном законодательством.

Новости Росреестра

Сведения об объектах недвижимости на заказ

Страховые организации, кредитные организации, нотариусы сами будут запрашивать в Росреестре сведения из Единого государственного реестра прав для заявителя. Об этом говорит Федеральный закон №259 от 13.07.2015 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».

Данным законом определено, что банки, страховщики и нотариусы должны самостоятельно получать из Единого государственного реестра прав (ЕГРП) информацию о зарегистрированных правах на объекты недвижимости, необходимую для обслуживания клиентов. Федеральный закон устанавливает, что кредитными и страховыми организациями, а также нотариусами такие документы могут быть запрошены и получены только в электронной форме. Данный документ опубликован 13.07.2015 г. на www.pravo.gov.ru и вступает в силу 12.10.2015 г. У заявителя остается право самостоятельно запросить и получить сведения из ЕГРП как лично, обратившись в офисы МФЦ, расположенные по адресам: ул. Алюминиевая, д. 43 и ул. Ленина, д. 34, так и в электронном виде через сайт www.rosreestr.ru. Нотариусы уже успешно работают с Росреестром и запрашивают сведения из ЕГРП, экономя при этом время заявителя.

Юбиляр**НЕТ НИЧЕГО ПРЕКРАСНЕЙ ДОБРОТЫ...**

«Если ребенка учат доброму, в результате будет добро, учат злу — в результате будет зло, ибо ребенок не рождается готовым человеком, человеком его надо сделать!» — В. А. Сухомлинский.

1966 г. Село Сосновское. По улице идет красивая светловолосая девушка. Направляется к школе. Молва быстро разносит весть: новый учитель математики будет. У родителей школьников волнение: приживется ли в селе, будет ли дисциплина у молодой, неопытной, сможет ли объяснить сложную науку.



А Светлана Семеновна Южанинова уже знала главный принцип работы в школе: необходимо любить ребенка, без этого невозможно воспитывать. И молодая учительница обеспечивала такой душевный комфорт и равновесие, что с дисциплиной сразу отпал вопрос. И была не только учителем, но и другом, которому можно доверить все тайны души и получить совет, ответ на все вопросы, кажущиеся несерьезными взрослым. «Трудно привести к добру нравоучением — легко примером» (Сенека). Светлана Семеновна умеет правильно оценить поступки детей, всегда подмечает хорошее, всегда найдет нужные слова.

В коллективе С.С. Южанинова пользуется уважением. Н.И. Ершова, учитель начальных классов: «Светлана Семеновна — удивительный человек. Человек-доброта. Человек-искренность. Человек-правдивость. Так тактично скажет правду, что чувствуется забота, никто не обижается, воспринимают, как совет». Г.Д. Семенова: «Светлана Семеновна учила моих сыновей, была классным руководителем у старшего. Внимательная, справедливая, ласковая. На родительские собрания ходили активно. Знали, что расскажет про успехи и неудачи, про проказы, даст совет. И все с такой любовью! Мы были уверены, что дети в надежных руках талантливого учителя и хорошего человека».

Конечно, ученики Светланы Семеновны вспоминают ее теплым словом. Вот некоторые отзывы. Н. Соломеина: «Добрый, отзывчивый человек. Профессионал своего дела. Работаю в детском доме, часто ее вспоминаю». Л. Красных: «Добрая, приветливая. Запомнилась ее улыбка, не помню ее строгой. Отличный преподаватель, все объясняла понятно и доходчиво».

Л. Холмогорова: «Спустя многие годы после окончания школы вспоминается теплое, внимательное отношение к нам, ученикам. Желание помочь и разъяснить, что непонятно. Всегда терпеливая, никогда не повышала голос».

А. Мавлетеев: «Светлана Семеновна — наша любимая учительница и самый лучший классный руководитель. Она отдавала нам всю себя, практически самоотверженно. Перед такими учителями можно всю жизнь в поклоне стоять. Она сподвижник. Помню, когда мы учились в 5 классе, входил в класс и сразу говорит: «Илья за свою жизнь съест 50 тонн продуктов. А Миша съест 70 тысяч кг. После пауз все начинают кричать: «А я?» и Светлана Семеновна спокойно и уверенно начинает отвечать каждому: 2 тонны мяса, 7 тонн хлеба, 10 тысяч шоколадок. Все удивляются: откуда знает? И только на перемене увидели книжку со статданными. Но урок прошел весело».

Н. Тимергулова: «Нет слов, чтобы описать труд этого педагога с большой буквы. Я знала Светлану Семеновну с детских лет, когда она была молодой и очень симпатичной, так как была у моей старшей сестры классным руководителем. А потом стала нашим классным руководителем. Сестра Лиза и ее одноклассница Людмила много рассказывали о Светлане Семеновне хорошего. И я уже любила незнакомую учительницу, потому что ее любила моя сестра и ее одноклассники. Я всегда хотела быть похожей на нее. Помню все, чему она нас учила. Мне нравились ее уроки. А как интересно проводила классный час! На самые разные темы. Походы, «Зарница». Ой, как ей сложно было с нами: 38 учеников! В 5 класс приходили из начальной школы с разных отделений. Попробуй сдружить, создать коллектив. Я росла в многодетной семье, часто болела. Светлана Семеновна всегда находила время для дополнительных занятий. Она столько сил на меня потратила! Поэтому я смогла закончить педуниверситет. Я очень благодарна ей. Много лет работаю с дошкольниками и понимаю трудности педагога. Я много помню замечательного. Могу говорить о Светлане Семеновне бесконечно. От нашей большой семьи большое пожелание счастья».

Светлана Семеновна учила меня математике, была классным руководителем с 5 по 11 класс. Настолько мы ее любили, что я решила стать педагогом. Закончила филологический факультет педуниверситета. Уже 35 лет мы коллеги. И я могу сказать: Светлана Семеновна — уникальный человек. Она так легко объясняет свой предмет, что всем все понятно. У меня есть мечта: записать на видеолекции по математике и оставить своим внучкам. А какой комфорт она создает коллегам! Рядом с ней тепло, солнечно, уютно. А как светятся ее глаза, когда она рассказывает о своих детях, внуках, правнуках! Светлана Семеновна ими живет, дышит. Какое счастье, когда в жизни есть такой Человек!

Коллектив Сосновской школы от всей души поздравляет Светлану Семеновну Южанинову с 70-летием. Живите долго, согревайте своей добротой мир.

Н.М. Кузьмина,

учитель Сосновской школы, руководитель школьного музея

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Параксовою Кузьмовну Белоусову, Валентину Сергеевну Болотову, Надежду Геннадьевну Веретенникову, Антонину Ивановну Сафонкину, Галину Егоровну Курицыну, Ли迪ю Ефимовну Попову, Юрия Алексеевича Попова, Веру Николаевну Попову, Александра Николаевича Шляпникова, Вячеслава Юрьевича Терина.

Мы от всей души желаем
Никогда не унывать,
Улыбаться, процветать,
Настроения, успехов,
Пусть уютным будет дом —
Много денег, много смеха,
Много счастья будет в нем!

**Сипавская администрация,
Совет ветеранов**

*** * ***
С 55-летним юбилеем Евгению Викторовну Кунцикову!

Прекрасный возраст, юбилей...
Примите наши поздравления.
Пусть счастьем светятся глаза
В прекрасный праздник — День рождения!
Для женщин возраст, как алмаз:
Сверкает, радует, играет.
И не печальтесь о годах —
Вас возраст только украшает!
Живите счастливо, без бед,
Любовь пусть песней окрыляет.
В прекрасный праздник, юбилей,
Мы от души Вас поздравляем!

Каменская районная ТИК

*** * ***
С юбилеем Валентину Александровну Черемхину!

Поздравляем от души
С главным юбилеем.
Убегает сквозь года
В прошлое дорога,
И немало в нем труда,
И надежды много.
Пусть судьба тебя ведет
К солнцу сквозь ненастя,
И не раз еще придет,
На порог твой счастье...

**Глава Черемховской администрации,
председатель Совета ветеранов,
специалист по соцработе**

*** * ***
С Днем рождения наших уважаемых женщин: Анну Никифоровну Еремину, Олимпиаду Степановну Дьячкову, Анну Филипповну Дьячкову, Анну Николаевну Дьячкову.

Не жалейте прошедшие годы,
Жизнь во все времена хороша,
Поздравляем вас с Днем рождения,
Желаем здоровья, добра!
Добрых улыбок и жизни прекрасной,
Вниманья родных и заботы друзей,
Самых чудесных и радостных дней.

**Барabanовская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

*** * ***
С юбилеем дорогого и любимого мужа Петра Гурьяновича Чабина!

Спасибо тебе, дорогой,
За то, что ты рядом со мной,
За ласку твою и внимание,
Заботу, тепло, понимание.
С Днем рождения поздравляю,
Здоровья и счастья желаю,
Успехов, удачи и везения,
Всех планов твоих воплощения!

Любящая тебя жена Галинка

Безопасные каникулы

ЕГО ВЕЛИЧЕСТВО ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

Продолжаем уроки электробезопасности. Наш третий урок - Оборванный провод.

Иногда в результате повреждения линии электропередачи провод оказывается висящим в воздухе или лежит на земле. Крайне опасно касаться таких проводов и даже приближаться к ним. Заведомо считайте его находящимся под напряжением! Более того, даже «мертвого» провода лучше опасаться, пусть его трогали до вас десятки человек. А вдруг именно в тот момент, когда вы взяли его в руки, кто-то за несколько сотен метров от вас включил рубильник!

Электротравму возможно получить и в нескольких метрах от провода за счет «шагового напряжения». Земля, являясь проводником электрического тока, становится как бы продолжением оборванного провода. Электрический ток, растекаясь по почве и постепенно сходя на нет, может представлять угрозу для человека, при-

близившегося к проводу ближе, чем на 8-10 метров. Достаточно сделать шаг внутрь этого невидимого круга, чтобы из-за разницы электрических потенциалов под правой и левой ногами получить электротравму. При этом, чем шире шаг (а значит больше разница потенциалов), тем тяжелее поражение.

Если ты попал в зону действия шагового напряжения:

1. Как только почувствовал сокращение мышц, СОЕДИНИ НОГИ ВМЕСТЕ. ВЫХОДИ В ОБРАТНУЮ СТОРОНУ.

2. ВЫХОДИ СКОЛЬЗЯЩИМ ШАГОМ (не отрывая ног от поверхности земли) так, чтобы СТУПНИ НОГ ПОСТОЯННО СОПРИКАСАЛИСЬ ДРУГ С ДРУГОМ.

3. ВЫСТАВЬ ОХРАНУ (чтобы никто не попал в эту зону) и позвони 01 (или хозяину электросетей)

М. Зудова, помощник директора ВЭС



Важно знать

ВОПРОСЫ ЗАЩИТЫ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ ДЕТЕЙ, ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1996 г. №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» предоставляются следующие меры соцподдержки:

1. Обучение на подготовительных отделениях образовательных организаций высшего образования за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации.

2. Получение второго среднего профессионального образования по программе подготовки квалифицированных рабочих без взимания платы.

3. Обучение по образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования по очной форме обучения за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы РФ, а также обучение лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, зачисляемые на полное гособеспечение до завершения обучения.

4. Наряду с полным государственным обеспечением выплачиваются стипендия в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в РФ», ежегодное пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей в размере трехмесячной стипендии, а также 100% заработной платы, начисленной в период производственного обучения и производственной практики.

5. Выпускники организаций, осуществляющих образовательную деятельность: дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, приезжающие в каникулярное время, выходные и праздничные дни в эти организации, - по решению их органов управления могут зачисляться на бесплатное питание и проживание на период своего пребывания в них.

6. Однократно обеспечиваются за счет средств организаций, в которых они обуча-

лись и (или) содержались, воспитывались, обувью, мягким инвентарем и оборудованием, а также единовременным денежным пособием в размере не менее чем пятьсот рублей.

Выпускники, обучавшиеся по основным образовательным программам за счет средств бюджетов субъектов РФ или местных бюджетов, за исключением лиц, продолжающих обучение по основным образовательным программам по очной форме за счет средств бюджетов субъектов РФ или местных бюджетов, обеспечиваются одеждой, обувью, мягким инвентарем, оборудованием и единовременным денежным пособием в порядке, установленном законами субъектов РФ и (или) нормативными правовыми актами органов исполнительной власти субъектов РФ.

7. При предоставлении академического отпуска по медпоказаниям сохраняется на весь период полное гособеспечение и выплачивается стипендия. Организация, осуществляющая образовательную деятельность, содействует организации лечения.

8. Обеспечение бесплатным проездом на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатным проездом один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы.

9. Предоставление бесплатной медпомощи в медорганизациях государственной и муниципальной систем здравоохранения, в том числе высокотехнологичной медпомощи, проведение диспансеризации, оздоровления, регулярных медосмотров, а также осуществляется их направление на лечение за пределы территории РФ за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета.

10. Предоставление путевки в оздоровительные лагеря, в санаторно-курортные организации при наличии медицинских показаний, а также оплачивается проезд к месту лечения и обратно.

11. Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются на-

нимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, а также детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным, органом исполнительной власти субъекта РФ, на территории которого находится место жительства указанных лиц, в порядке, установленном законодательством, однократно представляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.

Кроме того, в соответствии с Законом Свердловской области от 5.10.2012 г. №79-ОЗ «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области» Управление делами Губернатора и Правительства Свердловской области и ГКУСО «Лечебно-оздоровительный комплекс Правительства Свердловской области» являются участниками госсистемы бесплатной юридической помощи. Помощь оказывается в виде: 1) правового консультирования в устной и письменной форме по вопросам, относящимся к их компетенции, в порядке, установленном законодательством РФ для рассмотрения обращений граждан; 2) составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера в случаях обжалования во внесудебном порядке актов федеральных органов власти, органов местного самоуправления муниципальных образований в Свердловской области и их должностных лиц.

Управление делами Губернатора и Правительства Свердловской области

В номере:

Губернатор
Евгений Куйвашев:
«Для укрепления
экономического потенциала
региона необходимо техническое
первооружение предприятий».

из

за наш Уральский край!

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В повестке



Евгений Куйвашев: Капремонты решают проблемы, которые копились десятилетиями

Этим летом стартовала масштабная кампания по проведению капитальных ремонтов многоквартирных домов в регионе.

«У нас сейчас в руках – серьезный инструмент решения проблем, которые копились десятилетиями», – отметил губернатор Евгений Куйвашев.

Глава региона распорядился создать рабочие группы по решению вопросов качества капитальных ремонтов многоквартирных домов в управлении округах. Курирует эту

работу руководство департамента государственного жилищного и строительного надзора и Фонда содействия капитальному ремонту МКД.

Сегодня сразу в нескольких городах области завершаются первые капремонты. Акты выполненных работ в адрес Регионального оператора предоставили подрядные организации, работающие в Ирбите, Заречном и Сухом Логу.

Так, жители Ирбита, проживающие на ул. Карла Маркса, 40, 50, а также на ул. Кирова, 54, уже сегодня могут пользоваться новой системой водоотведения и холодного водоснабжения.

В доме на ул. 50 лет ВЛКСМ Заречного строители заменили крышу, отремонтировали подвал, восстановили систему водоотведения, холодного и

горячего водоснабжения. Аналогичные работы проведены в доме 3 на ул. Гагарина поселка Курманка.

Первые результаты капитального ремонта можно увидеть и в Сухом Логу. Например, на Садовой, 6, подвал сделан на 95%, а на Победы, 30, кровля восстановлена на 90%. Новой электропроводкой и подвалом могут пользоваться жильцы домов 6 и 8 на ул. Фучика.

Напомним, в соответствии с краткосрочным планом реализации Региональной программы капитального ремонта, в 2015 году на Среднем Урале планируется отремонтировать 961 многоквартирный дом. На сегодняшний день строительно-монтажные работы идут на 386 объектах в 29 городах области.

За наш Уральский край!

Факты и события

Russia Arms Expo 2015: международный интерес растёт

В Свердловской области продолжается подготовка к X юбилейной выставке вооружения Russia Arms Expo-2015. По данным регионального минпрома, завершается согласование деловой программы мероприятия.

Интерес к выставке традиционно проявляют правительства стран экспортеров и импортеров военной техники, российские и международные военные специали-

сты, ведущие игроки мирового рынка вооружений. Так, свое участие уже подтвердили представители военных ведомств 19 зарубежных стран, что подчеркивает международный статус выставки.

В этом году одним из ключевых событий RAE станет заседание Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ). Таким образом, уральский форум выступит глобальной площадкой

для обсуждения вопросов укрепления мира, международной и региональной безопасности и стабильности.

Юбилейная X выставка Russia Arms Expo-2015, которая пройдет в Нижнем Тагиле с 9 по 12 сентября, обещает стать самой масштабной с точки зрения проведения демонстрационных показов новейших разработок как российского, так и зарубежного ОПК.

162 миллиона – на «Старшее поколение»

В 2015 году из областного бюджета будет выделено более 162 миллионов рублей на реализацию программы «Старшее поколение». Документ, разработанный по поручению губернатора, позволит улучшить систему социальной поддержки граждан пожилого возраста.

«Сегодня на Среднем Урале проживает около одного миллиона пожилых людей. Наш долг – обеспечить им достойные условия жизни. Поддержка пенсионеров, ветеранов является одним из приоритетных направлений социальной политики в регионе», – отметил Евгений Куйвашев.

Напомним, программа «Старшее поколение» принята в Свердловской области в 2011 году. Активное участие в ее разработке приняли жители региона: учтены более 450 тысяч предложений, поступивших от граждан старше 50 лет из 72 городов региона.

Изобретение уральца протестируют в котельной

В ходе приема граждан, который провел председатель областного правительства **Денис Паслер**, один из посетителей обратился с вопросом о создании нового производства.

Владимир Зеленков представил областному премьеру и министру энергетики и ЖКХ **Николаю Смирнову** разработку в сфере энергосбережения – это теплообменники принципиально нового типа из металла,

меди и композита, которые способны отдавать такое же количество тепла, как и алюминиевые аналоги, но при температуре теплоносителя на 20-25 градусов ниже.

«Удалось сделать опытный образец, я готов предоставить его для тестирования, чтобы можно было убедиться в эффективности разработки. И тогда уже можно будет говорить о государственно-частном партнерстве. Если прави-

тельство поддержит саму идею производства таких радиаторов, почувствует хотя бы 20 процентами финансово, уверен, что смогут найти и частный капитал для реализации проекта», – предложил **Владимир Зеленков**.

Денис Паслер поручил Николаю Смирнову взять образец на тестирование в одной из котельных и в сентябре 2015 года представить свои предложения в ответ обратившемуся уральцу.

Нифры недели

В регионе упрощена система выдачи слуховых аппаратов для 3 категорий жителей области, имеющих проблемы со слухом: тружеников тыла, пенсионеров по возрасту и детей до 18 лет. Полный комплекс услуг пациентам будет оказывать областная клиническая больница

По данным муниципалитетов области, представленным в региональное министерство ЖКХ, готовность жилфонда и систем жизнеобеспечения к зиме на 1 августа составило более

60%.

Заменено 94,7 км ветхих тепловых и 66,8 км водопроводных сетей.

№1.

20 тысяч

любителей музыки посетят международный музыкальный фестиваль «Безумные дни в Екатеринбурге» с 11 по 13 сентября. 70 концертов пройдут на шести площадках города. Подробнее о программе фестиваля – на <http://sgaf.ru/lafollejournee>



Губернатор Евгений Куйвашев:

«Для укрепления экономического потенциала региона необходимо техническое перевооружение предприятий»

Уральские промышленники набирают обороты



По мнению губернатора, для укрепления экономического и промышленного потенциала региона необходимо провести техперевооружение уральских предприятий металлургии и оборонно-промышленного комплекса – традиционных для Среднего Урала отраслей. Эти процессы не заставили себя ждать. Уральские промышленники приступили к совершенствованию своих производств.

По итогам первого полугодия свердловская промышленность демонстрирует стабильный рост производственных показателей. Так, ведущие предприятия региона увеличили отгрузку готовой продукции на 14,6% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В тройку лидеров вошли предприятия цветной металлургии – рост объемов отгруженной продукции составил 240%. Отличились предприятия оборонно-промышленного комплекса, показавшие рост отгрузки на 68%. Динамику выше 50% продемонстрировали горняки.

Впервые в России! КГОК выдал 2 млрд. тонн руды

На Северном карьере Гусевогорского месторождения титаномагнетитовых железных руд Качканарского ГОКа впервые в России добыта двухмиллиардная тонна железной руды.

«От Качканарского ГОКа зависит успешная работа ЕВРАЗ НТМК и благосостояние жителей не только Качканара, но и всей области, – заявила и.о. министра промышленности и науки Свердловской области **Виктория Казакова**. – Отрадно, что модернизируя технологии, комбинат последовательно реализует программу импортозамещения, двигаясь в русле задач, которые перед промышленным комплексом региона ставят губернатор **Евгений Куйвашев**».

По словам главного инженера ЕВРАЗ-Качканарский ГОК **Anatoliy Ljapunov**, производственный рекорд стал возможен благодаря масштабной модернизации, обновлению техники, слаженной работе большого коллектива комбината и постоянной работе по повышению эффективности на всех этапах.

Отметим, ЕВРАЗ КГОК входит в пятерку крупнейших в России горнорудных предприятий. Это единственный в России комбинат, производящий высококачественное железорудное сырье из руды со столь низким содержанием железа – до 14%. Добыча руды производится из карьеров Главного, Западного, Северного, а также из Южной залежи. Комбинат разрабатывает Гусевогорское месторождение титаномагнетитовых железных руд, содержащих 0,13% пентоксида ванадия, что делает выплавленную из сырья ЕВРАЗ КГОКа сталь высокопрочной, легированной, менее подверженной коррозии.

Факт

На добычу первого миллиарда тонн руды КГОКу потребовалось 30 лет. На добычу второго миллиарда – 22 года.

За наш Уральский край!

Миру представлена новая марка стали

Предприятие ВИЗ-Сталь (входит в Группу НЛМК) вышло на мировой рынок с новой премиальной маркой трансформаторной стали. Она отличается улучшенными магнитными свойствами и обеспечивает снижение удельных потерь электроэнергии на 5-15% по отношению к однотипным коммерческим маркам трансформаторной стали других мировых производителей.

Ежегодная экономия от снижения магнитных потерь у российских потребителей трансформаторов, произведенных с использованием 1 тонны стали новой марки, составит до 60 долларов.



Валерий Шевелев, директор

по электротехническим стальям группы НЛМК:

«Сегодня вопрос о сокращении затрат на генерацию и передачу электроэнергии актуален для потребителей во всем мире, поэтому энергомашиностроители предъявляют повышенные требования к магнитным свойствам трансформаторной стали. Следуя этим тенденциям, группа НЛМК продолжает развивать линейку высокотехнологичной и высокоэффективной премиальной продукции. Новая марка будет содействовать повышению конкурентоспособности продукции наших партнеров и энергоэффективности отрасли в целом».

Заводы модернизируются

Сегодня два предприятия – Уральский турбинный завод (УТЗ) и Уралмашзавод – заявили о проведении модернизации производственных мощностей.

Так, на УТЗ с начала 2015 года в эксплуатацию было введено 6 новых и модернизированных кранов. Один из них – мостовой электрический кран грузоподъемностью 20 тонн – на днях был

введен в эксплуатацию после глубокой модернизации в механосборочном цехе. Усовершенствование грузоподъемного оборудования затронуло все цеха завода. Для этих целей предприятие израсходовало 23 миллиона рублей.

Процессы модернизации проходят и в новом термическом цехе Уралмашзавода. Сейчас там идет монтаж основного оборудования.

Напомним, в 2014 году на Уралмашзаводе начались работы по реконструкции здания цеха № 39/3, где будет размещен новый термический цех валкового производства.

Запуск основной части оборудования запланирован на декабрь 2015 года. Общий объем инвестиций в проект – более 900 миллионов рублей.

Уральцы отправляют тонны оборудования для нефтепереработки

«Уралхиммаш» наращивает темпы взаимодействия с гигантами российского топливно-энергетического комплекса (ТЭК). Так, с начала 2015 года предприятие отгрузило в адрес компании «Татнефть» более 930 тонн готового оборудования для комплекса нефтеперерабатывающих и нефтехимических заводов. В частности, заказчику были отправлены установки гидроочистки керосина и дизельного топлива.

Отметим, что с 2009 по 2014 годы уральский завод изготовил и отгрузил в адрес «Татнефти» более 560 тонн оборудования.

По мнению губернатора Евгения Куйвашева, «Уралхиммаш» имеет возможности выпускать конкурентоспособную продукцию для предприятий ТЭК. «Целевые показатели, установленные правительством России, предусматривают снижение доли импорта в

нефтегазовом машиностроении с 60 до 43 процентов до 2020 года. Между тем, предприятия Свердловской области уже сейчас производят почти всю необходимую номенклатуру для нужд нефтегазового комплекса. Наши предприятия производят весь спектр номенклатуры, необходимой ТЭК – от труб и буровых установок до специфического сварочно-оборудования», – отметил губернатор.

СРЕДНЕМЕСЯЧНАЯ ЗАРПЛАТА В ОТРАСЛЯХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ (за июнь 2015 года в сравнении с июнем 2014 года)



Добыча полезных ископаемых

Обрабатывающие производства

Производство и распределение
электроэнергии, газа и воды

По данным Свердловского стата

Партийный проект



Контроль идёт, ему - дорогу!

Несколько дней назад состоялся первый партийный рейд по контролю за ходом программы капитального ремонта многоквартирных домов в Свердловской области. Изначально выбор пал на Каменск-Уральский.

В состав многочисленной группы вошли секретарь местного отделения партии, председатель комиссии по контролю в сфере ЖКХ регионального политсовета, глава Каменска-Уральского **Михаил Астахов**, руководитель Фонда содействия капремонту Свердловской области **Александр Караваев**, представители компаний-подрядчика, управляющей компании, активисты домовых советов и другие.

**Михаил Астахов,
глава города
Каменск-
Уральский:**

«Наши муниципалитет уже 4 года активно занимается капремонтом в рамках 185-ФЗ. Отремонтировали 300 домов на сумму 1,5 миллиарда рублей. Поэтому мы прекрасно понимаем контроль необходим, и он будет жестким. И не только со стороны администрации. Жители области должны быть уверены, что их средства расходуются эффективно. Капитальные ремонты должны быть выполнены качественно и в срок. На это и направлен партийный контроль».



На дверях подъездов – графики

Участники рейда провели ремонт домов на улицах Озёрной, Зои Космодемьянской и Трубной. Визуально осмотрели тепловые узлы, трубы и системы электроснабжения в подъездах и квартирах, процесс ремонта фасадов. Особое внимание обращалось на выполнение заявленных графиков работ, информация о которых размещена на информационных щитах, расположенных на дверях подъездов каждого ремонтируемого дома.

Михаил Астахов пояснил, что график капитальных ремонтов сформирован по принципу «самый старый дом», как и планировал Фонд содействия капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов Свердловской области. «Сегодня есть дома с износом более 70% – мы их исключили из программы, Фонд это поддержал», - сказал глава.

Первый дом, который посетила группа контроля, построен в 1932 году, ранее здесь размещалась школа. В 2006 году объект был переоборудован в многоквартирный жилой дом и передан на безвоз-

мездной основе «беженцам», прибывшим в город. Здание, по словам **Михаила Астахова**, прошло экспертизу, признано пригодным для эксплуатации, но требует проведения капремонта. В частности, здесь необходимо заменить систему электро- и теплоснабжения, холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, отремонтировать подвальные помещения и фасад. Все эти работы сейчас ведутся в рамках региональной программы капремонта.

Цифра

По региональной программе капремонтов в Каменске-Уральском в 2015 году будут отремонтированы

40 домов.

Ремонт 12 домов проводит ООО «ИНЖЭК», к ремонту еще 28 домов на днях должна приступить компания ООО «СеверГазСтрой». Строительный надзор осуществляет подрядная организация ООО «УК «ДЕЗ» (г. Заречный). Все компании – победители открытых конкурсов по выбору подрядных организаций.

За наш Уральский край!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ



От жильцов – на заметку

Единороссы – участники рейда – отметили, что в ходе осмотра объектов к ним подходили местные жители, их интересовали сроки проведения капремонта и качество используемых материалов. Так, на ул. Зои Космодемьянской представитель жильцов дома Галина Мехнина сказала общественным контролерам, что удовлетворена проводимыми работами. А жители дома на ул. Трубной – Евгения Киселева, Виктор Уфимцев и другие – обеспокоены тем, как ведутся ремонтные работы. Например, они посетовали, что исполнители работ вскрыли кровлю на двух домах одновременно, и бригада работает на этих объектах попаременно, вместо того, чтобы провести работы последовательно – сначала на одном доме, затем на другом. Из-за этого в дождливые дни несколько квартир, по словам жителей, были затоплены.

Руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия», депутат городской думы Надежда Малахова отметила, что жильцы жалуются на исполнителей работ, которые не везде устанавливают узел учета электроэнергии и в результате подключаются к квартирным розеткам. «В ходе рейда мы также обратили внимание, что своевременно не вывозится строительный мусор. Это недопустимо, подрядчики должны обратить на это внимание», – сказала Надежда Петровна.

Расходы подрядчика – «рубль в рубль»

Один из актуальных вопросов, по мнению единороссов, – проблема субподрядов. Михаил Астахов в связи с этим пояснил: «На протяжении многих лет мы были очевидцами того, как приходили подрядные организации, в активе которых – ручка и компьютер, нет своей строительной базы, нет опыта. Сегодня мы следим, чтобы приходили те, кто реально трудится. Естественно, у них есть субподрядчики, выполняющие различные виды работ. Наша задача, чтобы собранные Фондом капремонта средства были потрачены «рубль в рубль», а не на 70 копеек. Это мы отслеживаем обязательно – если появляются вопросы, служба экономической безопасности подключается и проверяет смету расходов».

Все замечания учтут!

Зампредседателя комиссии по контролю в сфере ЖКХ при Свердловском региональном отделении партии «Единая Россия» Алексей Исаков отметил, что по итогам рейда вся информация по замечаниям и выявленным недостаткам будет передана в партийную комиссию по контролю за ЖКХ, в Фонд, а также в местные органы исполнительной

власти. «Мы уверены, что сегодня необходимо наладить общественный контроль за каждым домом, ремонтируемым по программе капремонта многоквартирных домов», – сказал единоросс.

Напомним, губернатор Свердловской области, член президиума регионального политсовета Евгений Куйвашев поручил усилить контроль качества капремонта многоквартирных домов в регионе. Решение об организации партийного контроля за ходом программы капитального ремонта многоквартирных домов в Свердловской области было принято на заседании Президиума регионального Политического совета Свердловского отделения «Единой России» 30 июля по инициативе председателя Правительства региона, члена Президиума регионального политсовета Дениса Паслера и лидера свердловских единороссов Виктора Шептия.



Виктор Шептий,
секретарь
Свердловского
регионального
отделения партии:

«Партия берет под свой контроль проведение капитальных ремонтов в муниципалитетах области и организует серию рейдов на объекты капремонта с участием специалистов, экспертов и представителей общественности».

**НОВОСТИ
ОБЛАСТИ**



Евгений Куйвашев: «Превращение туризма в самостоятельную отрасль экономики может стать точкой роста муниципалитетов, источником пополнения местных бюджетов, основой для создания новых рабочих мест».

Нижний Тагил

Аист в подъезде напророчил детей

Дома в микрорайоне Высокогорского механического завода большей частью невзрачные. Не зря сотрудничество с художниками и превращение обыденных серых стен в приятные глазу картины – это признанная фишка УК «ЖЭУ №1». И вот какую любопытную связь жизни с художественным творчеством прослеживают жильцы. Два года назад в холле подъезда одного из домов студентка-художница Юлия изобразила аиста с младенцем в клюве. Тогда в этом подъезде жил всего один ребенок. А сейчас рядом с пророческой картинкой стоит пара детских колясок, а малышей теперь семеро. И еще один скоро родится.

«Тагильский рабочий»

Невьянск

Кидай в три «окошечка»!

Необычный контейнер для раздельного сбора твердых бытовых отходов появился на ул. Мартынова. У конструкции – три «окошечка» разной величины. Большое – для сбора макулатуры и картона, среднее – для пластиковых бутылок, маленькое – для алюминиевых банок. Такой контейнер самостоятельно смонтировали и установили работники ООО «Гарант» – предприятие занимается сбором и вывозом ТБО на территории Невьянска и пос. Цементного. По словам директора С. Беляевой, это позволит сделать город чище, а собранное сырье – направить на вторичную переработку.

«Звезда»

Среднеуральск

Готовь трубы летом...

После ремонтных работ на СУГРЭС прошли первые испытания городской теплотрассы. Выявлено до десяти разрывов труб. По словам представителей ООО «Тепловые сети», в первую очередь специалисты устранили аварии на сетях, подающих тепло в многоквартирные дома. Финалом ремонта в последних числах июля стало восстановление целостности сетей в частном секторе. В рамках подготовки к новому отопительному сезону опрессовки на магистральных теплотрасах Среднеуральска завершились 12 августа.

«Среднеуральская волна»



Лесной

Акция «Прощайте, пени!»

Управляющая организация МУП «Технодом» объявила о проведении акции «Прощайте, пени!». В период с 1 по 31 августа 2015 года при погашении задолженности за жилищно-коммунальные услуги пени, начисленные на сумму задолженности, будут списаны. Исключение составляют пени, установленные в судебном порядке. Списание неустойки производится по письменному заявлению граждан, предоставивших подтверждающие документы о единовременной оплате всей суммы долга в указанный период. Эта акция – одна из мер, которую применяет МУП «Технодом» в работе с должниками, чтобы разрешить ситуацию неплатежей за ЖКУ и повысить платёжную дисциплину граждан.

«Вестник»



Бисерть

Новому дому – подарок от депутатов

В марте этого года был сдан в эксплуатацию первый дом, построенный по программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. На торжественном открытии среди гостей были депутаты областного парламента Владимир Терешков и Альберт Абзалов, которые пообещали построить для жильцов дома современную детскую площадку. И на днях это обещание было выполнено – на благоустроенной территории около дома построена детская площадка, которую сразу облюбовали юные жители.

«Бисертские вести»

За наш Уральский край!

Берёзовский

Сбербанк и «Почта России» примут показания счетчиков

Показания приборов учета электричества и холодной воды березовчане могут передать с помощью Интернета и смс-сообщения с мобильного телефона. Как сообщили в компании «ЭнергосбыТ Плюс», те граждане, которые не готовы осваивать современные средства связи, могут передавать показания при оплате квитанции в офисах Сбербанка и в отделениях «Почты России»: указать цифры в колонке квитанции или озвучить оператору. Это поможет сэкономить время и будет удобно для пожилых людей. Такая возможность у владельцев была и раньше, просто ею не все пользовались, отметили в компании.

«Берёзовский рабочий»

Сысерть

Газета ищет «уютные уголки»

Редакция городской газеты «Маяк» объявила акцию «Уютный уголок». Жители могут рассказать о том, как они самостоятельно благоустраивают придомовую территорию на радость всем. Недавно, к примеру, «Маяк» опубликовал фотографию детского уголка на улице Пушкина. А в 2011 году местные журналисты поведали про «Ковчег» на улице Энгельса. Рассказывали про красивую поляну на горке у Патрушей и про замечательные колодцы новопатовского мастера, про сказочных персонажей, живущих на улицах поселка Асбест. «Если вы знаете таких умельцев и такие уютные уголки в Сысертьском городском округе, расскажите о них, пришлите фото», – пишет газета.

«Маяк»



Богданович

От администрации – площадки, от жителей – бережливость

Администрация города поможет жителям в благоустройстве детских площадок во дворах многоквартирных домов. Как рассказал глава городского округа **Владимир Москвин**, если жители берут на себя благоустройство территории и в дальнейшем будут поддерживать площадку в надлежащем состоянии, то администрация поможет им в приобретении малых форм. «В этом году мы планируем обустроить 4 детских игровых площадки в микрорайонах индивидуальной застройки с привлечением жителей этих микрорайонов. Так, жители домов на улице Олега Кошевого уже подготовили место для площадки, мы закупаем для неё оборудование», – рассказал Владимир Москвин.

«Народное слово»

Алапаевск

Капремонты закончатся до октября

Семь многоквартирных домов в городе будут капитально отремонтированы до октября. Подрядчиком, по данным регионального оператора, стала екатеринбургская фирма «Юнистрой». По словам директора управления ЖКХ МО Алапаевское **Татьяны Антипиной**, количество домов, которые планируется отремонтировать в этом году, осталось неизменным благодаря неплохой собираемости платежей за ремонт – больше 75%. Общая сумма предстоящего ремонта – 11 миллионов 435 тысяч рублей. Непосредственный контроль за ходом ремонтных работ обеспечивают, прежде всего, собственники и их представители – ТСЖ, ЖСК, управляющие компании.

Алапаевская искра»

Артёмовский

Природный газ посчитает современный расходомер

Специалисты ПАО «Облкоммунэнерго» готовят к установке новый узел учёта природного газа на Артёмовской ТЭЦ. По словам представителей компании, работа расходомера основана на анализе распространения ультразвукового луча в измеряемой среде, что повышает его надежность и точность показаний. Специалисты отмечают, что ранее такими характеристиками обладали только приборы западных фирм-производителей и освоение подобного метода в отечественной газовой расходометрии является шагом вперед. Всего на предприятии установлено и введено около 40 узлов учёта природного газа. В наступающем отопительном сезоне «Облкоммунэнерго» полностью перейдет на расчет по новым приборам учёта.

www.vestart.ru

ПОНЕДЕЛЬНИК 24 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Крик совы» (16+)
14.30 Мужское/Женское (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Шуллер» (16+)
23.30 Док. фильм «Первым делом вертолеты» (12+)
00.30 Х/ф «Осенний марафон» (12+)
02.20 Худ. фильм «Маркиз» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости

Россия

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35 - СГТРК. Вести-Урал)
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 О самом главном
11.00 Вести
11.35 СГТРК. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести
14.30 СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Пилот международных авиалиний» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
20.55 Т/с «Шаманка» (12+)
23.45 Т/с «Вечный зов» (0+)
02.40 Т/с «Служба доверия» (12+)

Домашний

06.30 - Джейми: обед за 15 минут (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 07.40 - Был бы повод (16+), 08.10 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.10 - Давай разведемся! (16+), 11.10-д/ф «Понять. Простить» (16+), 12.55 - Клуб бывших жен (16+), 13.55 - Женская консультация (16+), 17.00 - Беременные (16+), 18.00 - т/с «Неродись красивой» (12+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы» (12+), 21.00 - т/с «Выхожу тебя искать» (16+), 23.00 - Беременные (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «А снег кружит...» (12+), 02.30 - д/ф «Елена Образцова. Люблю в последний раз» (16+), 03.30 - Бабье лето (16+), 05.30 - Кинобогини (16+), 06.00 - Джейми: обед за 15 минут (16+)

06.00 Солнечно. Без осадков (12+)
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.15 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Учитель в законе. Возвращение» (16+)
21.30 Т/с «Шеф» (16+)
23.30 Сегодня
23.50 Т/с «Розыск» (16+)
01.45 Сpetto в СССР (12+)
02.40 Дикий мир (0+)
03.15 Т/с «2,5 человека» (16+)
04.55 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (6+)
07.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
10.30 Боевик «Координаты «Скай-фолл»» (16+)
13.30 Телепортреты (12+)
13.50 Качество жизни (16+)
14.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
15.00 Т/с «Воронины» (16+)
15.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (16+)
22.00 Боевик «Васаби» (16+)
23.45 Даешь молодежь! (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Большая разница (12+)
01.15 Даешь молодежь! (16+)
01.45 Комедия «101 далматинец» (0+)
03.40 Триллер «Смертельный спуск. В ловушке у иети» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Святые (12+)
11.30 Городские легенды (12+)
12.30 Охотники за привидениями (16+)
14.00 Т/с «Чтец» (12+)
15.00 Мистические истории. Знаки судьбы (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Телепортреты (12+)
19.20 Качество жизни (16+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 Худ. фильм «Напролом» (16+)
01.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Худ. фильм «Кошмар на улице Вязов. Ужас возвращается» (16+)
03.45 Городские легенды (12+)

HTB

07.00 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
07.30 Муз. пауза (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель+ (16+)
07.55 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Турбо-агент Дадли» (12+)
09.00 Дом-2. Live (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Худ. фильм «Кошки против собак. Месть Китти Галор» (12+)
13.05 Комеди клуб (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Бизнес-навигатор (16+)
14.05 Путеводитель+ (16+)
14.15 Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с «Интерны» (16+)
19.30 Путеводитель+ (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Муз. пауза (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.30 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комедия «Соловей-разбойник» (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 Худ. фильм «Атака пауков» (12+)
03.00 Супервеселый вечер (16+)
03.25 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)
03.50 Т/с «Полицейская академия» (16+)

THT

Информационное сообщение
КУМИ информирует о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу:
1. Свердловская обл., Каменский район, с. Колчедан, ул. Беляева, д. 42, земельный участок с кадастровым номером 66:12:6301002:23, площадью 1845 кв.м. (площадь ориентировочная, уточнится при межевании), категория земельного участка – земли населенных пунктов, цель предоставления – приусадебный участок личного подсобного хозяйства.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Всех жителей Барабановской территории с праздником – с Днем нашего села. 280 лет наше село с каждым годом растет и хорошеет. Дорогие наши земляки, поздравляем вас!

Поздравить рады
с Днем села,
Здоровья,
счастья пожелать.
С улыбкой,
добрый настроением
Свой путь
пожизни продолжать,
Пусть каждый ваш
обычный день
В прекрасный
праздник превратится,
И никогда
печали тень
В ваших глазах
не отразится.

**Барабановская администрация,
Женсовет,
Совет ветеранов**
* * *

С золотой свадьбой Николая Феоктистовича и Любовь Васильевну Фофоновых!

Золотая свадьба –
очень ценная,
Подобно сему
камню драгоценному.
Вы столько вместе
лет уже прожили,
Любовь не растеряли –
приумножили!

Так пусть же
ваše счастье
продолжается,
За пеленою лет
пусть не теряется.
И пусть уют
и счастье
день за днем
Лишь пополняют
искренне ваш дом!

**Бродовская администрация,
Совет ветеранов,
Женсовет**

Спорт

08.30 - Панорама дня. Live, 09.55 - х/ф «Спираль» (16+), 11.55 - Эволюция, 13.30 - Большой спорт, 13.50 - т/с «Байки Митяя» (16+), 15.55 - Легкая атлетика. Чемпионат мира, 18.40 - х/ф «Господа офицеры: спаси императора» (16+), 20.45 - Большой спорт, 21.25 - Хоккей. КХЛ. СКА (СПб)-ЦСКА, 23.45 - Большой спорт, 00.05 - Побег, 01.00 - х/ф «Спираль» (16+), 02.55 - Эволюция (16+), 04.30 - 24 кадра (16+), 05.05 - х/ф «Курьерский особой важности» (16+)

ВТОРНИК 25 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Шуллер» (16+)
14.30 Мужское/Женское (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Шуллер» (16+)
23.35 Док. фильм «Небеса не обманешь» (16+)
00.35 М/ф «Ку! Кин-дза-дза» (12+)
02.30 Худ. фильм «Проблески надежды» (16+). В перерыве:
03.00 - Новости

РОССИЯ

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35 - СГТРК. Вести-Урал)
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 О самом главном
11.00 Вести
11.35 СГТРК. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести
14.30 СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Пилот международных авиалиний» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Шаманка» (12+)
23.45 Т/с «Вечный зов» (0+)
03.00 Т/с «Служба доверия» (12+)

Домашний

06.30 - Джейми: обед за 15 минут (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 07.40 - Был бы повод (16+), 08.10 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.10 - Да-вой разведемся! (16+), 11.10 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 12.55 - Клуб бывших жен (16+), 13.55 - Женская консультация (16+), 17.00 - Беременные (16+), 18.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы» (12+), 21.00 - т/с «Выходи тебя искать» (16+), 23.00 - Беременные (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «А снег кручит...» (12+), 02.15 - х/ф «Давай поженимся» (12+), 03.50 - Бабье лето (16+), 05.50 - Одна за всех (16+), 06.00 - Джейми: обед за 15 минут (16+)

HTB

06.00 Солнечно. Без осадков (12+)
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.15 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Учитель в законе. Возвращение» (16+)
21.30 Т/с «Шеф» (16+)
23.30 Сегодня
23.50 Т/с «Розыск» (16+)
01.45 Квартирный вопрос (0+)
02.50 Т/с «2,5 человека» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (6+)
07.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
11.30 Боевик «Васаби» (16+)
13.15 Ералаш
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
15.00 Т/с «Воронины» (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (16+)
22.00 Боевик «Смокинг» (12+)
00.00 Вечор (16+)
00.30 Большая разница (12+)
01.30 Триллер «Смертельный спуск. В ловушке у юети» (16+)
03.10 Боевик «Супертанкер» (16+)
04.50 Даешь молодежь! (16+)

TB-3

06.00 - Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Святые (12+)
11.30 Городские легенды (12+)
12.30 Охотники за привидениями (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Т/с «Чтец» (12+)
15.00 Мистические истории. Знаки судьбы (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Вечор (16+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 Худ. фильм «Столкновение с бездной» (12+)
01.15 X-Версии. Другие новости (12+)
01.45 Худ. фильм «Остин Пауэрс. Голдмембер» (16+)
03.30 Городские легенды (12+)
04.15 Т/с «Терминатор. Битва за будущее» (12+)

THT

07.00 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
07.30 Муз. пауза (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель+ (16+)
07.55 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Турбо-агент Дадли» (12+)
09.00 Дом-2. Live (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Худ. фильм «Соловей-разбойник» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Бизнес-навигатор (16+)
14.05 Путеводитель+ (16+)
14.15 Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Путеводитель+ (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Муз. пауза (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.30 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комедия «Быстрее, чем крошки» (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 Драма «Непокоренный» (16+)
03.40 «Супервеселый вечер» (16+)
04.05 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)
04.35 Т/с «Полицейская академия» (16+)

OTB

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Ты - мне, я - тебе» (12+), 13.00 - 9 1/2 (16+), 14.00 - Ударная сила. Оружие титанов (16+), 15.00 - Сфера самоуправления (16+), 15.30 - мультифильмы (0+), 16.15 - х/ф «Лермонтов» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Кабинет министров (16+), 19.25 - Ударная сила. Псы войны (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Урал. Третий тайм (12+), 00.05 - Все о загородной жизни (12+), 00.25 - 9 1/2 (16+), 01.25 - Патрульный участок (16+), 01.45 - События. Итоги (16+)

Спорт

08.30 - Панorama дня. Live, 09.55 - х/ф «Сокровища О.К.» (16+), 12.00 - Эволюция (16+), 13.30 - Большой спорт, 13.50 - т/с «Байки Митяя» (16+), 15.55 - Легкая атлетика. Чемпионат мира, 18.00 - Большой спорт, 18.25 - Хоккей. КХЛ. «Авангард» (Омская область) - «Салават Юлаев» (Уфа), 20.45 - х/ф «Охота на пиранью» (16+), 00.05 - Побег, 01.00 - х/ф «Сокровища О.К.» (16+), 03.05 - Большой спорт, 03.25 - Эволюция, 05.00 - Моя рыбалка, 05.25 - Диалоги о рыбалке, 06.25 - Легкая атлетика. Чемпионат мира

Информационное сообщение

КУМИ информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресу:

1. Свердловская обл., Каменский район, д. Малая Белоносова, примерно в 18 м на северо-запад от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2301001:74, площадью 1500 кв. м (площадь ориентировочная, уточнится при межевании), категория земельного участка – земли населенных пунктов, цель предоставления – придомовый участок личного подсобного хозяйства.

2. Свердловская обл., Каменский район, д. Малая Белоносова, примерно в 18 м на северо-запад от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2301001:80, площадью 1434 кв. м (площадь ориентировочная, уточнится при межевании), категория земельного участка – земли населенных пунктов, цель предоставления – придомовый участок личного подсобного хозяйства.

3. Свердловская обл., Каменский район, д. Малая Белоносова, примерно в 66 м на северо-запад от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2301001:20, площадью 1757 кв. м, категория земельного участка – земли населенных пунктов, цель предоставления – придомовый участок личного подсобного хозяйства.

Лица, заинтересованные в предоставлении данных земельных участков, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 21.09.2015 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка. Также заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в КУМИ в приемные часы.

Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97 «а», тел. (3439) 370-238, 379-306, адрес электронной почты: 901komitet@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ:

ММО МВД России «Каменск-Уральский» – 32-32-78

Отдел ГИБДД ММО МВД России «г. Каменск-Уральский» – 32-35-93

Межрайонный отдел Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области – 31-22-11

63 Отряд федеральной противопожарной службы по Свердловской области – 34-05-35.

СРЕДА 26 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Шулер» (16+)
14.30 Мужское/Женское (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Шулер» (16+)
23.35 Док. фильм «Легенда «Интердевочки» (16+)
00.35 Худ. фильм «Интердевочка» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.45 Модный приговор

Россия

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35 - СГТРК. Вести-Урал)
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 О самом главном
11.00 Вести
11.35 СГТРК. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести
14.30 СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Пилот международных авиалиний» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Шаманка» (12+)
23.45 Т/с «Вечный зов» (0+)
02.40 Т/с «Служба доверия» (12+)
03.40 Комната смеха
04.45 Дежурная часть

Домашний

06.30 - Джейми: обед за 15 минут (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 07.40 - Был бы повод (16+), 08.10 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.10-Давай разведемся! (16+), 11.10 -д/ф «Понять. Простить» (16+), 12.55 - Клуб бывших жен (16+), 13.55 - Женская консультация (16+), 17.00 - Беременные (16+), 18.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы» (12+), 21.00 - т/с «Выхожу тебя искать-2» (16+), 23.00 - Беременные (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Ловушка для одинокого мужчины» (16+), 02.20 - х/ф «Единственная» (12+), 04.15 - Бабье лето (16+), 05.15 - Главная песня народа (16+), 06.00 - Джейми: обед за 15 минут (16+)

HTB

06.00 Солнечно. Без осадков (12+)
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.15 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Учитель в законе. Возвращение» (16+)
21.30 Т/с «Шеф» (16+)
23.30 Футбол. ЦСКА (Россия) - «Спартинг» (Португалия). Лига чемпионов УЕФА
01.40 Т/с «Розыск» (16+)
03.30 Лига чемпионов УЕФА. Обзор
04.00 Как на духу (16+)
05.00 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (6+)
07.30 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Вечор (16+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
11.30 Боевик «Смокинг» (12+)
13.30 Вечор (16+)
14.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
15.00 Т/с «Воронины» (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Мужская территория (16+)
18.55 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (16+)
22.00 Боевик «Такси-2» (12+)
23.40 Даешь молодежь! (16+)
00.00 Мужская территория (16+)
00.25 Советы от авторитетов (12+)
00.30 Большая разница (12+)
01.20 Боевик «Супертанкер» (16+)
03.00 Большая разница (12+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Вечор (16+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Святые. Послание Богородицы (12+)
11.30 Городские легенды (12+)
12.30 Охотники за привидениями (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Т/с «Чтец» (12+)
15.00 Миистические истории. Знаки судьбы (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Мужская территория (16+)
19.25 Советы от авторитетов (12+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 X/ф «На грани безумия» (16+)
01.30 X-Версии. Другие новости (12+)
02.00 Худ. фильм «Тупой и еще тупее тупого. Когда Гарри встретил Ллойда» (16+)

THT

07.00 Мультсериалы (12+)
07.30 Муз. пауза (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель+ (16+)
07.55 Мультсериалы (12+) 09.00 Дом-2. Live (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Комедия «Быстрее, чем крошки» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Бизнес-навигатор (16+)
14.05 Путеводитель+ (16+)
14.15 Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Путеводитель+ (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Муз. пауза (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.30 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комедия «Невеста любой ценой» (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 Худ. фильм «Освободите Вилли-2» (12+)
02.55 Супервеселый вечер (16+)
03.25 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)
03.50 Т/с «Полицейская академия» (16+)
04.40 Т/с «Заложники» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Депутатское расследование (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Лермонтов» (12+), 13.00 - 9/1/2 (16+), 14.00 - Ударная сила. Непревзойденное оружие (16+), 15.00 - Час ветерана (16+), 15.30 - мультфильмы (0+), 16.15 - х/ф «Время желаний» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.30 - Все о ЖКХ (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Ударная сила. Космическое око (16+), 00.25 - 9 1/2 (16+), 01.25 - Патрульный участок (16+), 01.45 - События. Итоги (16+)

Спорт

09.00 - Панorama дня. Live, 10.10 - х/ф «Дерзкие дни» (16+), 11.55 - Эволюция, 13.30 - Большой спорт, 13.50 - т/с «Байки Митяя» (16+), 15.55 - Легкая атлетика. Чемпионат мира, 18.30 - Большой спорт, 18.50 - Танки. Уральский характер, 20.35 - х/ф «Смертельная схватка» (16+), 00.05 - Полет, 01.00 - х/ф «Дерзкие дни» (16+), 02.45 - Большой спорт, 03.10 - Эволюция, 04.40 - Моя рыбалка, 04.55 - Язык против еды, 05.55 - Рейтинг Баженова. Человек для опытов (16+), 06.25 - Легкая атлетика. Чемпионат мира

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее - КУМИ) информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресу:

1. Свердловская обл., Каменский район, с. Покровское, за земельным участком с кадастровым номером 66:12:2201004:58, площадью 986 кв. м, категория земельного участка - земли населенных пунктов, цель предоставления - приусадебный участок личного подсобного хозяйства.

2. Свердловская обл., Каменский район, с. Покровское, примерно в 130 м по направлению на юг от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2201004:66, площадью 1500 кв. м, категория земельного участка - земли населенных пунктов, цель предоставления - приусадебный участок личного подсобного хозяйства.

3. Свердловская обл., Каменский район, с. Покровское, примерно в 125 м по направлению на юг от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2201004:194, площадью 1500 кв. м, категория земельного участка - земли населенных пунктов, цель предоставления - приусадебный участок личного подсобного хозяйства.

4. Свердловская обл., Каменский район, с. Покровское, примерно в 117 м по направлению на юг от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2201004:52, площадью 1500 кв. м, категория земельного участка - земли населенных пунктов, цель предоставления - приусадебный участок личного подсобного хозяйства.

Лица, заинтересованные в предоставлении данных земельных участков, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 19.09.2015 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка. Также заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в КУМИ в приемные часы.

Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97кв», тел. (3439) 370-238, 370-228, адрес электронной почты: 901komitet@mail.ru

ЧЕТВЕРГ
27 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Шуллер» (16+)
14.30 Мужское/Женское (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Шуллер» (16+)
23.30 Док. фильм «Останкино. Башня в огне» (16+)
00.35 Худ. фильм «Хозяин морей: на краю Земли» (16+)
03.00 Новости
03.05 Худ. фильм «Телефонная будка» (16+)
04.30 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35 - СГТРК. Вести-Урал)
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 О самом главном
11.00 Вести
11.35 СГТРК. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести
14.30 СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Худ. фильм «Люба. Любовь» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Шаманка» (12+)
23.45 Т/с «Вечный зов» (0+)
02.40 Т/с «Служба доверия» (12+)
03.40 Комната смеха
04.45 Дежурная часть

Домашний

06.30 - Джейми: обед за 15 минут (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 07.40 - Был бы повод (16+), 08.10 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.10 - Давай разведемся! (16+), 11.10 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 12.55 - Клуб бывших жен (16+), 13.55 - Женская консультация (16+), 17.00 - Беременные (16+), 18.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы» (12+), 21.00 - т/с «Выходи тебя искать-2» (16+), 23.00 - Беременные (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Самый лучший вечер» (16+), 02.25 - х/ф «Город зажигает огни» (12+), 04.20 - Бабье лето (16+), 05.20 - Кинобогини (16+), 05.50 - Одна за всех (16+), 06.00 - Джейми: обед за 15 минут (16+)

НТВ

06.00 Солнечно. Без осадков (12+)
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.15 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Учитель в законе. Возвращение» (16+)
21.30 Т/с «Шеф» (16+)
23.30 Сегодня
23.50 Т/с «Розыск» (16+)
01.45 Дачный ответ (0+)
02.50 Дикий мир (0+)
03.15 Т/с «2,5 человека» (16+)
05.00 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 М/с «Октонасты» (0+)
06.30 М/с «Миа и я» (6+)
07.00 М/с «Аладдин» (0+)
07.50 Ералаш
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
11.30 Боевик «Такси-2» (12+)
13.10 Даешь молодежь! (16+)
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Т/с «Последний из Магилян» (12+)
15.00 Т/с «Воронины» (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Мужская территория (16+)
18.55 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Кухня» (16+)
20.00 Комедия «Кухня в Париже» (12+)
22.00 Боевик «Такси-3» (16+)
23.40 Даешь молодежь! (16+)
00.00 Вопрос-ответ (12+)
00.30 Большая разница (12+)
02.00 Триллер «Законопослушный гражданин» (18+)

ТВ-3

06.00 Мультифильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Святые (12+)
11.30 Городские легенды (12+)
12.30 Охотники за привидениями (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Т/с «Чтец» (12+)
15.00 Мистические истории. Знаки судьбы (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Мужская территория (16+)
19.25 Советы от авторитетов (12+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 Худ. фильм «Охотники на гангстеров» (16+)
01.15 X-Версии. Другие новости (12+)
01.45 X/ф «На грани безумия» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
07.30 Муз. пауза (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель+ (16+)
07.55 Мультсериалы (12+)
09.00 Дом-2. Live (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Худ. фильм «Скуби-Ду-2. Монстры на свободе» (12+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Бизнес-навигатор (16+)
14.05 Путеводитель+ (16+)
14.15 Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с «Физрук» (16+)
19.30 Путеводитель+ (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Муз. пауза (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.30 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комедия «Наша Russia. Яйца судьбы» (16+)
22.35 Комеди клаб (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 X/ф «Нэнси Дрю» (12+)
03.00 ТНТ-Club (16+)
03.05 Супервеселый вечер (16+)
03.25 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)
03.55 Т/с «Полицейская академия» (16+)
04.45 Т/с «Заложники» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса. Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - x/ф «Время желаний» (12+), 13.00 - 9 1/2 (16+), 14.00 - Ударная сила. Космическое око (16+), 15.00 - x/ф «Любка» (16+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Кабинет министров (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Что делать? (16+), 00.05 - Город на карте (16+), 00.25 - 9 1/2 (16+), 01.25 - Патрульный участок (16+), 01.45 - События. Итоги (16+)

Спорт

08.45 - Панорама дня. Live, 09.55 - x/ф «Кандагар» (16+), 11.55 - Эволюция, 13.30 - Большой спорт, 13.50 - т/с «Байки Митяя» (16+), 15.55 - Легкая атлетика. Чемпионат мира, 18.00 - Большой спорт, 18.25 - Хоккей. КХП. «Авангард» (Омская область) - «Металлург» (Магнитогорск), 20.50 - За победу - расстрел? Правда о матче смерти, 21.45 - Большой спорт, 21.55 - Футбол. Лига Европы. ХИК (Финляндия) - «Краснодар» (Россия), 23.55 - Большой спорт, 00.15 - Побег, 01.10 - x/ф «Кандагар» (16+), 03.10 - Эволюция (16+), 04.40 - Полигон, 05.25 - Легкая атлетика. Чемпионат мира

АВТО И ЗАПЧАСТИ

ПРОДАМ

ВАЗ-21074 (1998 г.в., 73 тыс.км, «вишня») - 35 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-950-198-92-56.

* * *

ВАЗ-2114 (2004 г.в., цвет серебристый) - 85 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-72-91-616.

* * *

мотоцикл «Днепр-16» (1988 г.в., черный).

Обращаться: т. 8-908-9230015, 89049816629.

* * *

пресс-подборщик рулонный ППР-1,6; сялжу овощную СОН-4-2; культиватор-окунчик 2,8; картофелекопалку прицепную.

Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

* * *

пресс-подборщик («Кыргызстан»), грабли ГВР-6.

Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

* * *

советские: сажалку, копалку, культиватор - для производства картофеля.

Обращаться: т. 8-982-71-25-287 (д. Смолино).

* * *

«Honda-Strim» (Япония, 2001 г.в., кузов - универсал, заводится в любой мороз, колеса зима-лето новые) - 250 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

* * *

«Sammand» (Иран, 2007 г.в., в отличном состоянии, заводится в любой мороз, двигатель от «Peugeot-405») - 190 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

* * *

«Volkswagen Touareg» (2006 г.в., черный, дизель 2,5, пробег 117 тыс. км, состояние отличное) - 699 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-932-618-91-31.

* * *

«Volkswagen Touareg» (2008 г.в., белый, дизель, объем - 2,5, АКП, пробег 249 тыс. км, состояние хорошее) - 650 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

ПЯТНИЦА

28 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.10 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Шулер» (16+)
14.30 Мужское/Женское (16+), В перерыве: 15.00 - Новости
17.00 Жди- меня
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Поле чудес (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Шулер» (16+)
23.35 Худ. фильм «Танцуй отсюда!» (16+)
01.25 Худ. фильм «Молодожены» (12+)
03.15 Худ. фильм «Человек в красном ботинке» (12+)

Россия

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35 - СГТРК.
Вести- Урал
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 О самом главном
11.00 Вести
11.35 СГТРК. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Новая волна-2015
14.00 Вести
14.30 СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Худ. фильм «Люба. Любовь» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Вести-Урал.
Уральский меридиан
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
21.00 Кровное зеркало (16+)
23.25 X/ф «Белое платье» (12+)
01.25 Худ. фильм «Эгоист» (12+)
03.20 Горячая десятка (12+)
04.25 Комната смеха

Домашний

06.30 - Домашняя кухня (16+), 07.30 - Был бы повод (16+), 08.00 - Звездная жизнь (16+), 09.50 - x/ф «Террористка Иванова» (16+), 18.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - x/ф «Женская интуиция» (12+), 21.20 - x/ф «Женская интуиция-2» (12+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - x/ф «Любовник для Лоси» (16+), 02.25-x/ф «Еще люблю, еще надеюсь...» (12+), 04.00 - Бабье лето (16+)

HTB

06.00 Солнечно. Без осадков (12+)
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.15 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Учитель в законе. Возвращение» (16+)
23.30 Худ. фильм «Дикари» (16+)
01.35 Собственная гордость (0+)
02.35 Дикий мир (0+)
02.55 Т/с «2,5 человека» (16+)
04.40 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 М/с «Октонасты» (0+)
06.30 М/с «Миа и я» (6+)
07.00 М/с «Аладдин» (0+)
07.50 Ералаш
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
11.30 Боевик «Такси-3» (16+)
13.10 Даешь молодежь! (16+)
13.30 Мужская территория (16+)
13.55 Советы от авторитетов (12+)
14.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
15.00 Т/с «Воронины» (16+)
16.00 Комедия «Кухня в Париже» (12+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
21.45 Уральские пельмени (16+)
22.15 Большой вопрос (16+)
23.15 Триллер «Законопослушный гражданин» (18+)
01.15 Боевик «Ямакаси. Самураи наших дней» (12+)
02.55 6 кадров (16+)
03.45 М/с «Аладдин» (0+)
05.50 Муз. программа (16+)

TB-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Святые (12+)
11.30 Городские легенды (12+)
12.30 Охотники за привидениями (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Т/с «Чтец» (12+)
15.00 Мистические истории. Знаки судьбы (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Мужская территория (16+)
18.25 Советы от авторитетов (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Человек-невидимка (12+)
20.00 Худ. фильм «Железный рыцарь» (16+)
22.30 Худ. фильм «Железный рыцарь-2» (16+)
01.45 X-Версии. Другие новости (12+)
04.00 Худ. фильм «Охотники на гангстеров» (16+)
04.00 Худ. фильм «Лифт» (16+)

TNT

07.00 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
07.30 Муз. пауза (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель+ (16+)
07.55 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Турбо-агент Дадли» (12+)
09.00 Дом-2. Live(16+)
10.30 Школа ремонта (12+)
11.30 Танцы (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Бизнес-навигатор (16+)
14.05 Путеводитель+ (16+)
14.15 Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с «Универ» (16+)
19.30 Путеводитель+ (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Муз. пауза (16+)
20.00 Comedy woman (16+)
21.00 Комеди клаб(16+)
22.00 Comedy баттл (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 Не спать! (16+)
02.00 Худ. фильм «Остановка» (18+)
03.40 Триллер «Идеальное убийство» (16+)

OTB

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Что делать? (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - Русская война в Париже (16+), 13.00 - 91/2 (16+), 14.00 - Ударная сила. Оружие России (16+), 15.00 - Сфера самоуправления (16+), 15.30 - х/ф «Дерсу Узала» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖЖХ (16+), 18.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 19.25 - х/ф «Ты - мне, я - тебе» (12+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - х/ф «Пипец» (18+), 01.30 - Музыкальная Европа. «Tindersticks» (0+)

Спорт

08.55 - Панорама дня. Live, 09.55 - х/ф «Господа офицеры: спаси императора» (16+), 11.55 - Эволюция (16+), 13.30 - Большой спорт, 13.50 - т/с «Байки Митяя» (16+), 15.55 - Легкая атлетика. Чемпионат мира, 18.40 - Большой спорт, 19.00 - Небесный щит, 19.50 - Охота на «Осу», 20.45 - х/ф «Охотники за караванами» (16+), 00.05 - Побег, 01.00 - х/ф «Господа офицеры: спаси императора» (16+), 03.05 - Большой спорт

Цены
действуют
до 31
августа

РАСПРОДАЖА УСИЛЕННЫХ ТЕПЛИЦ ОТ 11000 РУБЛЕЙ

**2 двери, 2 форточки,
арки через метр и все комплектующие.**

**Инструкция по сборке.
РАССРОЧКА.**

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.

**Поликарбонат КРОНОС с у/ф защитой
на немецком сырье (г. Омск)
№1 в России. Остерегайтесь подделок.**

тел.8-905-807-1627, 8-950-552-6530.
Сайт: www.металлонеделя96.рф

АВТО И ЗАПЧАСТИ

ПРОДАМ

* * *
«Volkswagen Touareg» (2005 г.в., черный, объем 3,2, пробег 180 тыс. км) - 610 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-904-38-68-457.

* * *

ВАЗ-21011 (1978 г.в., надежная, безотказная).

Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

* * *

ВАЗ-2112 (2003 г.в., заводится в любой мороз, имеется газооборудование, сигнализация с автозапуском, ходовая, коробка, кузов в отличном состоянии) - 134 тыс. руб. (торг уместен).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

* * *

трактор МТЗ-82, прицеп 2ПТС-4 м, плуг.

Обращаться: т. 8-919-369-03-87.

* * *

«Hyundai Accent» (2005 г.в., 2 комплекта шин на литых дисках, ПЭП, кондиционер, пробег 82 тыс. км, состояние отличное).

Обращаться: т. 8-953-047-04-30.

* * *

«Opel-Vektra» (седан, 2004 г.в., серый, дизель, объем 2,2, пробег 199 тыс. км, состояние хорошее) - 210 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-932-618-91-31.

* * *

«Opel-Astra» (хэтчбек, 2007 г.в., темный, объем 2 л, пробег 109 тыс. км, состояние отличное) - 390 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-14-78-202.

СУББОТА 29 августа

Первый канал

05.00 Худ. фильм «Продлись, продержись очарованье...» В перерыве:
 06.00 - Новости
 06.45 Т/с «Дурная кровь» (16+)
 08.45 М/с «Смешарики. Новые приключения» (0+)
 09.00 Играй, гармонь любимая!
 09.45 Слово пастыря
 10.00 Новости
 10.15 Сmak (12+)
 10.55 Док. фильм «Валентина Толкунова. Ты за любовь прости меня...» (12+)
 12.00 Новости
 12.15 Идеальный ремонт
 13.10 Т/с «Личная жизнь следователя Савельева» (16+). В перерыве:
 15.00 - Новости
 17.30 Угадай мелодию (12+)
 18.00 Новости
 18.15 Кто хочет стать миллионером?
 19.15 ДОстояние РЕспублики. Иосиф Кобзон
 21.00 Время
 21.20 Сегодня вечером (16+)
 23.00 КВН (16+)
 00.30 Худ. фильм «Сталкер» (12+)
 03.35 Худ. фильм «Секретные материалы: хочу верить» (16+)
 05.30 Контрольная закупка

Россия

05.00 Худ. фильм «Прощальная гас-
 троль Артиста» (0+)
 06.35 Сельское утро
 07.05 Диалоги о животных
 08.00 Вести
 08.20 СГТРК. Вести-Урал
 08.30 Военная программа
 09.05 Танковый биатлон
 10.05 СГТРК. Вести-Урал. Двор на Субботней, 10.35 - Вести. Интервью
 11.00 Вести
 11.10 СГТРК. Вести-Урал
 11.20 Новая голна-2015
 12.30 Худ. фильм «Буду верной же-
 ной» (12+). В перерыве: 14.00-Вес-
 ти, 14.20 - СГТРК. Вести-Урал
 17.00 Субботний вечер
 18.05 Худ. фильм «Однажды престу-
 пив черту» (12+)
 20.00 Вести
 20.35 Худ. фильм «С любимыми не расстаются» (12+)
 00.30 Худ. фильм «Другой берег» (12+)
 02.30 Худ. фильм «Женская дружба» (12+)
 04.30 Комната смеха

Домашний

06.30 - Домашняя кухня (16+), 07.30 - x/f «Вечера на хуторе близ Ди-
 каньки» (6+), 08.50 - x/f «Знахарь» (16+), 11.25 - x/f «Моя новая жизнь» (16+), 15.05 - x/f «1001 ночь» (12+), 18.00 - Восточные жены (16+), 19.00 - x/f «1001 ночь» (12+), 22.05 - d/ ф «Религия любви» (16+), 23.05 - Звездная жизнь (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - x/f «Суженый-рязеный» (16+), 02.20 - x/f «Вдовы» (12+), 04.10 - Бабье лето (16+), 05.10 - Главная песня народа (16+), 05.55 - Одна за всех (16+), 06.00 - Домашняя кухня (16+)

HTB

05.40 Т/с «Курортная полиция» (16+)
 07.25 Смотр (0+)
 08.00 Сегодня
 08.20 Хорошо там, где мы есть! (0+)
 08.50 Их нравы (0+)
 09.25 Готовим (0+)
 10.00 Сегодня
 10.20 Главная дорога (16+)
 11.00 Поедем, поедим! (0+)
 11.50 Квартирный вопрос (0+)
 13.00 Сегодня
 13.20 Своя игра (0+)
 14.10 Т/С «Береговая охрана» (16+). В перерыве: 19.00 - Сегод-
 ня
 00.10 Худ. фильм «Месть без пра-
 ва передачи» (16+)
 01.55 Большая перемена (12+)
 03.50 Т/с «2,5 человека» (16+)
 05.05 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 М/с «Каспер, который живет под крышей», «Аладдин» (0+)
 08.30 Мужская территория (16+)
 08.55 Советы от авторитетов (12+)
 09.00 М/с «Смешарики»
 09.10 М/с «Драконы. Защитники Олуха» (6+)
 10.00 Мультфильм «Большое путеше-
 ствие» (0+)
 11.30 Снимите это немедленно! (16+)
 12.30 Шоу «Уральских пельме-
 ней» (16+)
 14.00 Т/с «Кухня» (16+)
 16.00 Вечор (16+)
 16.30 Т/с «Кухня» (16+)
 18.00 Шоу «Уральских пельме-
 ней» (16+)
 19.10 Анимаци. фильм «Корпора-
 ция монстров» (0+)
 21.00 Боевик «Железный челове-
 к» (12+)
 23.25 Комедия «Высший пило-
 таж» (12+)
 01.20 Худ. фильм «Вий» (12+)
 03.55 Боевик «Американский ниндзя. Схватка» (16+)
 05.40 Муз. программа (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
 09.30 Школа доктора Комаровс-
 кого (12+)
 10.00 Т/с «Слепая» (12+)
 12.00 Гадалка (12+)
 13.00 Мистические истории (16+)
 14.00 X-Версии. Другие новости (12+)
 15.00 X-Версии. Громкие дела (12+)
 16.00 Человек-невидимка (12+)
 17.00 Вечор (16+)
 17.30 Вопрос-ответ (12+)
 18.00 Мужская территория (16+)
 18.25 Советы от авторитетов (12+)
 18.35 Желаем счастья! (12+)
 19.00 Худ. фильм «Индиана Джонс и последний крестовый поход» (12+)
 21.30 Худ. фильм «Индиана Джонс и Королевство хрустального черепа» (12+)
 00.00 X/f «Железный рыцарь» (16+)
 02.30 X/f «О счастливчик» (16+)

ТНТ

07.00 Comedy Club. Exclusive (16+)
 07.30 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
 08.30 Муз. пауза (16+)
 08.45 Путеводитель+ (16+)
 08.55 Бизнес-навигатор (16+)
 09.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
 10.00 Дом-2. Live (16+)
 11.00 Школа ремонта (12+)
 12.00 Комеди клаб (16+)
 12.30 Такое кино! (16+)
 13.00 Экстрасенсы ведут расследо-
 вание (16+)
 14.30 Комеди клаб (16+)
 16.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и философский камень» (12+)
 19.30 Путеводитель+ (16+)
 19.40 Бизнес-навигатор (16+)
 19.45 Муз. пауза (16+)
 20.00 Экстрасенсы ведут рассле-
 дование (16+)
 21.30 Танцы (16+)
 23.30 Дом-2. Город любви (16+)
 00.30 Дом-2. После заката (16+)
 01.00 Такое кино! (16+)
 01.30 Худ. фильм «Остановка-2. Не оглядывайся назад» (18+)
 01.15 Драма «Вечно молодой» (12+)
 05.15 Супервеселый вечер (16+)
 05.15 Женская лига (16+)
 06.00 М/с «Кунг-фу панда. Уди-
 вительные легенды» (12+)

OTB

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Акцент (16+), 06.40 - Патруль-
 ный участок (16+), 07.00 - Собы-
 тия УрФО (16+), 07.40 - Рим-ТВ.
 Панorama, Панorama бизнеса, ЧП (16+), 08.30 - x/f «Дерсу Узала» (12+), 10.50 - Наше достояние (12+), 11.00 - Все о ЖКХ (16+), 11.30 - Национальное измерение (16+), 12.00 - В гостях у дачи (12+), 12.20 - УГМК. Наши новости (16+), 12.30 - Патрульный участок на дорогах (16+), 13.00 - Рим-ТВ. Визит (16+), 13.15 - Город на карте (6+), 13.30 - Все о загородной жизни (12+), 13.55 - мультфильмы (6+), 14.20 - x/f «31 июня» (12+), 16.60 - Взгляд туриста. Свердловская область (12+), 17.15 - Прокуратура. На страже закона (16+), 17.30 - мультфильмы (6+), 17.40 - x/f «Любимые женщины Казановы» (16+), 21.00 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, ЧП (16+), 21.50 - x/f «Лето. Одно-
 классники. Любовь» (16+), 23.35 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 00.05 - x/f «Пипец» (18+), 02.00 - Музыкальная Европа. «Tindersticks» (0+)

Спорт

09.30 - Панorama дня. Live, 10.35 - В мире животных, 11.0! - x/f «Смертельная схватка» (16+), 14.30 - Большой спорт, 14.45 - Задай вопрос министру, 15.25 - Легкая атлетика. Чемпионат мира, 18.15 - Большой спорт, 18.35 - x/f «Дру-
 жина» (16+), 22.05 - x/f «Охота на пиранью» (16+), 01.35 - Большой спорт, 01.55 - Смешанные единоборства. Beijiator (16+), 04.25 - Легкая атлетика. Чемпионат мира, 07.15 - Смешанные единоборства. Prime (16+)

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСКИ

ПРОДАМ

земельный участок в д. Броду (15 с., под ИЖС, собственность, электричество, дорога). Обращаться: т. 8-932-618-43-34.

* * *

земельный участок в д. Позарихе (10,8 с., газ, эл-во, кап. гараж).

Обращаться: т. 8-906-810-11-91, 8-906-810-12-77.

* * *

два земельных участка под жилищное строительство в с. Покровском (17 и 22 сотки, находятся рядом, земля в собственности).

Обращаться: т. 8-908-634-34-88.

* * *

два земельных участка в с. Маминском (ул. Ленина, по 15 с.).

Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

* * *

земельный участок в д. Гашенево (25 га, рядом дорога, река) - 900 тыс. руб. или обменяю.

Обращаться: т. 8-905-85-95-494.

* * *

участок в д. Броду (15 соток, под ИЖС).

Обращаться: т. 8-922-21-38-307.

* * *

земельный участок в с. Камышево (1 га, собственность).

Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

* * *

земельный участок в д. Броду (16 соток).

Обращаться: т. 8-982-60-00-705.

* * *

земельный участок в д. Броду (18 соток).

Обращаться: т. 8-982-60-00-705.

* * *

землю сельхозназначения (12 га, в 5 км от д. Перебора). Документы готовы.

Обращаться: т. 8-904-174-65-51.

* * *

земельный участок 22 сотки в д. Переборе, ул. Ленина, 7. Документы готовы.

Обращаться: т. 8-904-174-65-51.

* * *

земельный участок 10 соток в с. Сосновском у озера. Документы готовы. Цена договорная.

Обращаться: т. 8-904-38-53-956.

* * *

земельный участок в д. Броду, ул. Светлая, 15 с.

Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

ВОСКРЕСЕНЬЕ **30 августа**

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Т/с «Лист ожидания» (16+)
08.10 Армейский магазин (16+)
08.40 Мультсериалы (0+)
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки (12+)
10.30 Пока все дома
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.15 Идеальный ремонт
13.05 Х/ф «Ангел в сердце» (12+)
15.00 Новости
15.10 Док. фильм «Романовы» (12+)
17.15 КВН (16+)
19.55 «Афтар жжот» (16+)
21.00 Время
21.45 Т/с «Двойная жизнь» (12+)
23.40 Танцуй! (16+)
01.25 Х/ф «Правдивая ложь» (16+)
04.05 Контрольная закупка

Россия

05.30 Х/ф «Безотцовщина» (0+)
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели
11.00 Вести
11.10 Новая волна-2015
12.20 Фестиваль детской художественной гимнастики
14.00 Вести
14.10 СГТРК. Вести-Урал
14.20 Смеяться разрешается
16.15 Худ. фильм «Акула» (12+). В перерыве: 20.00 - Вести
00.45 Худ. фильм «Вторжение» (12+)
02.45 Звездные войны 03.45 Смехопанорама

Домашний

06.30 - Домашняя кухня (16+), 07.30 - х/ф «Молодая жена» (12+), 09.25 - х/ф «Моя новая жизнь» (16+), 13.05 - х/ф «Женская интуиция» (12+), 15.25 - х/ф «Женская интуиция-2» (12+), 18.00 - Звездная жизнь (16+), 19.00 - х/ф «Школа проживания» (16+), 22.45 - Звездная жизнь (16+), 23.45 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Страшная красавица» (12+), 02.25 - х/ф «Выйти замуж за капитана» (12+), 04.10 - Бабье лето (16+), 05.10 - Главная песня народа (16+), 05.55 - Одна за всех (16+), 06.00 - Домашняя кухня (16+)

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ВОРОТ, ЗАБОРОВ.

Рассрочка.
Выезд в районы бесплатно.
Обращаться:
тел. 8-922-022-56-33.

HTB

06.10 Т/с «Курортная полиция» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото плюс (0+)
08.50 Их нравы (0+)
09.25 Едим дома (0+)
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача (16+)
11.00 Чудо техники (12+)
11.50 Дачный ответ (0+)
13.00 Сегодня
13.20 Т/с «Береговая охрана» (16+)
15.20 Футбол. «Локомотив»-«Краснодар»
17.40 Сегодня
18.00 Т/с «Береговая охрана» (16+)
19.00 Акценты недели
19.35 Т/с «Береговая охрана» (16+)
22.30 Т/с «Ментовские войны» (16+)
02.15 Большая перемена (12+)
04.05 Т/с «2,5 человека» (16+)

СТС

06.00 М/с «Каспер, который живет под крышей», «Пингвиненок Пороро» (0+)
07.35 МастерШеф (16+)
08.30 Вопрос-ответ (12+)
09.00 Комедия «101 далматинец» (0+)
11.00 Успеть за 24 часа (16+)
12.00 Т/с «Кухня» (16+)
16.00 Вечор (16+)
16.30 Уральские пельмени (16+)
17.00 Боевик «Железный человек» (12+)
19.25 Боевик «Железный человек-2» (12+)
21.50 Худ. фильм «Вий» (12+)
00.25 Боевик «Американский ниндзя. Схватка» (16+)
02.10 Большой вопрос (16+)
03.10 МастерШеф (16+)
04.05 Худ. фильм «Юность Бемби» (0+)
05.25 6 кадров (16+)
05.50 Муз. программа (16+)

ТВ-3

06.00 Мультифильмы (0+)
07.00 Школа доктора Комаровского (12+)
07.30 Мультифильмы (0+) 08.00 Худ. фильм «Город принял» (12+)
09.30 Т/с «Пятая стража» (16+)
16.30 Худ. фильм «Индиана Джонс и Королевство хрустального черепа» (12+)
19.00 Худ. фильм «Земное ядро. Бросок в преисподнюю» (16+)
21.45 Худ. фильм «Подъем с глубины» (16+)
23.45 Худ. фильм «Индиана Джонс и последний крестовый поход» (12+)
02.15 Худ. фильм «Железный рыцарь-2» (16+)
04.30 Худ. фильм «Город прияня» (12+)

THT

07.00 «THT».MIX (16+)
07.35 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
08.30 Муз. пауза (16+)
08.45 Путеводитель+ (16+)
08.55 Бизнес-навигатор (16+)
09.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
10.00 Дом-2. Live (16+)
11.00 Сделано со вкусом (16+)
12.00 Перезагрузка (16+)
13.00 Комеди клаб (16+)
13.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и философский камень» (12+)
17.20 Худ. фильм «Гарри Поттер и тайная комната» (12+)
19.30 Путеводитель+ (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Муз. пауза (16+)
20.00 Комеди клаб (16+)
21.00 Однажды в России (16+)
22.00 STAND UP (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 Драма «Класс коррекции» (16+)
02.50 Триллер «Киллер Джо» (18+)
04.55 Супервеселый вечер (16+)
05.20 Т/с «Непригодные для свидания» (16+)
05.45 Женская лига (16+)
06.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)

OTB

06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.20 - Патрульный участок на дорогах (16+), 06.50 - Зоомания (6+), 08.00 - События. Инновации (16+), 08.10 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, ЧП(16+), 09.00-х/ф «31 июня» (12+), 11.30 - Ударная сила. Псы войны (16+), 12.00 - Все о загородной жизни (12+), 12.30 - Елена Малахова. ЖХХ для человека (16+), 12.35 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 13.05 - В гостях у дачи (12+), 13.30 - Комфорт в большом городе (12+), 13.50 - ДИВС-экспресс (12+), 14.10 - Ударная сила. Непревзойденное оружие (16+), 15.00 - Рим-ТВ. Визит (16+), 15.15 - Наше достояние (12+), 15.20 - х/ф «Любимые женщины Казаковы» (16+), 18.30 - х/ф «Большая перемена» (16+), 23.00 - События. Итоги недели (16+), 23.45 - х/ф «Лето. Одноклассники. Любовь» (16+), 01.45 - Русская война в Париже (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня. Live, 10.35 - Моя рыбалка, 11.10 - Язь против еды, 11.45 - х/ф «Охотники за караулами» (16+), 15.05 - Большой спорт, 15.25 - Легкая атлетика. Чемпионат мира, 17.30 - Большой спорт, 17.50 - х/ф «Дружина» (16+), 21.35 - х/ф «След пираньи» (16+), 01.00 - Большой футбол, 01.45 - Профессиональный кикбоксинг. W5. Гран-при Москвы (16+), 04.00 - Научные сенсации, 05.00 - Смертельные опыты, 05.50 - х/ф «Лорд. Пес-полицейский» (12+)

ЖИЛЬЕ ПРОДАМ

1/2 кирпичного дома в с. Исетском (72 кв. м, 3 комнаты, кухня, веранда, баня, 22 с. земли).

Обращаться: т. 8-922-106-98-14.

* * *

дом в с. Маминском (32 кв. м, печное отопление, колодец перед домом, баня, 22 с. земли, недорого).

Обращаться: т. 8-922-133-64-76.

* * *

3-комнатную квартиру в с. Клевакинском (1 эт., 64 кв. м, разд., лоджия, газ).

Обращаться: т. 8-950-203-80-17.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском.

Обращаться: т. 8-922-56-195-04.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, 1 этаж, комнаты смежные, благоустроенная), имеется земельный участок и сад.

Обращаться: т. 36-42-09, 8-953-381-08-21 (Вера).

* * *

дом в с. Травянском или меняю на квартиру в городе.

Обращаться: т. 8-912-289-97-05, 372-241.

* * *

2-комнатную квартиру в п. Мартьяше (44,4 кв. м, лоджия 8 кв. м), приусадебный участок, овощная яма, теплица.

Обращаться: т. 8-909-703-64-94, 369-499.

* * *

1/2 деревянного дома в с. Сосновском (природный газ, 10 соток земли).

Обращаться: т. 8-904-175-24-72.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, комнаты смежные, благоустроенная, подведен природный газ, первый этаж).

Обращаться: т. 37-27-22, 8-952-381-0821, 8-912-635-80-99.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Травянском. Возможны варианты. Расчет материнским капиталом.

Обращаться: т. 8-950-657-95-65.

* * *

3-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском по ул. Репина, 19, рядом с ж/д вокзалом (1/5, 58 кв. м, ремонт, встроенная кухня).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

* * *

дом в д. Броду (шлакоблочный, 2 комнаты, участок 10 соток, плодово-ягодные деревья, колодец). Или меняю на квартиру в городе.

Обращаться: т. 311-909.

* * *

комнату в г. Екатеринбурге, ул. Мичурина (в 3-комн. кв-ре, 16 кв. м, 4 эт., удобна для студентов УрФУ) - 1450 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-904-162-88-90.



параллель между прошлым и настоящим. Сегодня ни одно мероприятие государственного значения не обходится без поднятия бело-сине-красного полотнища, символизирующего лучшие черты нашего народа – свободолюбие, стремление к миру, мужество, благородство, великодушие, честность. И всякий раз во время торжественной церемонии поднятия Государственного флага истинных патриотов переполняет гордость за страну и наш народ, мы ощущаем величие России, богатейшую культуру родной земли, испытываем любовь к Отчизне и сопричастность ее судьбе.

Жители Свердловской области вносят достойный вклад в приумножение могущества России, подтверждая своими достижениями статус опорного края державы.

Л.В. Бабушкина, председатель Законодательного Собрания Свердловской области

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ РУКОВОДИТЕЛЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ

Администрация Каменского городского округа с 21 августа 2015 г. объявляет конкурс на замещение вакантной должности руководителя муниципального унитарного предприятия «Каменская сетевая компания».

МУП «Каменская сетевая компания» (далее – Предприятие) расположено по адресу: 623462, п.г.т. Мартюш, ул. Ленина, За. Предприятие создано на основании постановления Главы городского округа от 16.05.2011 г. № 575 «О создании МУП «Каменская сетевая компания» в целях улучшения оказания жилищно-коммунальных услуг населению МО «Каменский городской округ». Основными видами деятельности Предприятия являются: производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными; услуги по холодному и горячему водоснабжению; услуги по водоотведению и канализации.

К участию в конкурсе допускаются граждане РФ, имеющие высшее образование и опыт работы на руководящей должности не менее года, либо среднее профессиональное образование с учетом наличия стажа и опыта в данной отрасли не менее 3-х лет. Для участия в конкурсе необходимо подать следующие документы: а) заявление, личный листок по учету кадров; б) автобиографию, 2 фотографии размером 4x6 см; в) копию паспорта; г) копии трудовой книжки, документов об образовании государственного образца и документов воинского учета – для военнообязанных лиц, заверенные нотариально либо кадровой службой по месту работы кандидата; д) заключение медицинского учреждения об отсутствии у гражданина заболевания.

Сроки приема документов и проведения конкурса: прием документов проводится с 21 августа 2015 г. ежедневно в пн. – чт. с 8-00 до 12-00 час. и с 14-00 до 17-00 час., в пятницу с 8-00 до 12-00 час. и с 14-00 до 16-00 час., кроме выходных и праздничных дней, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, каб. №19. Последний день приема заявок: 10 сентября 2015 г. Дата и время проведения конкурса: 25 сентября 2015 г. в 14-00 час. Место проведения конкурса: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, Администрация Каменского городского округа, малый зал.

Подведение итогов конкурсов состоится в день проведения конкурса. О результатах конкурсов кандидаты, участвовавшие в конкурсе, уведомляются в письменной форме в течение месяца со дня его завершения либо под подписью в журнале учета участников конкурса. Победителем конкурса считается кандидат, получивший наибольшее количество баллов, после оценки всех участников конкурса и подсчетов набранных ими баллов. Ознакомление с иными сведениями о конкурсе и приеме документов на конкурс осуществляется по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, кабинет № 19. Контактное лицо: Лозицкая Юлия Леонидовна, тел. 32-55-56.

Уважаемые жители Свердловской области! Сердечно поздравляю вас с одним из важнейших национальных праздников нашей страны!
Мы, россияне, гордимся национальным флагом, ценим его долгую и славную историю. Под бело-сине-красным стягом Россия одержала громкие победы, укрепив статус великой державы. На протяжении столетий Урал вносит огромный вклад в развитие Отечества, является крупным промышленным, деловым, научным и культурным центром страны. Сегодняшний праздник проникнут духом патриотизма и дает нам прекрасную возможность воздать должное российскому флагу, ощутить прочную связь времен и поколений, вспомнить подвиги наших предков.

От всей души желаю всем вам мира, добра, благополучной, счастливой и долгой жизни в сильной, независимой России.

Е.В. Куйвашев, губернатор Свердловской области

Дорогие уральцы! Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

История российского трехцветного флага берет начало со времен петровских преобразований и побед, и в этот день мы невольно проводим своеобразную

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ РУКОВОДИТЕЛЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ

Администрация Каменского городского округа с 21 августа 2015 г. объявляет конкурс на замещение вакантной должности руководителя муниципального унитарного сельскохозяйственного предприятия «Каменская машинно-технологическая станция».

Муниципальное унитарное сельскохозяйственное предприятие «Каменская машинно-технологическая станция» (далее – Предприятие) создано на основании Постановления Главы Каменского городского округа № 150 от 16.02.2001 г. Предприятие расположено по адресу: п.г.т. Мартюш, ул. Титова, д. 8 (юридический адрес); п.г.т. Мартюш, ул. Ленина, д. За, офис 309 (фактический адрес). Целью создания Предприятия является осуществление деятельности по техническому обслуживанию и ремонту сельскохозяйственной техники, выполнение работ по обеспечению водоснабжения, организация сбора и утилизации отходов, обслуживанию населения с извлечением максимальной прибыли от результатов деятельности Предприятия путем осуществления в установленном законодательством РФ порядке следующих видов деятельности: выполнение подрядных механизированных работ; предоставление сельскохозяйственных машин и техники в аренду; техническое обслуживание и ремонт сельскохозяйственной техники; оказание транспортных услуг; осуществление любых других видов хозяйственной деятельности, не запрещенных действующим законодательством в пределах целей, для достижения которых Предприятие создано; сбор, очистка и распределение воды; удаление сточных вод, отходов и аналогичная деятельность; ремонт и обслуживание систем водоснабжения и водоотведения; уборка территории и аналогичная деятельность; удаление и обработка твердых отходов; удаление сточных вод, отходов и аналогичная деятельность.

К участию в конкурсе допускаются граждане РФ, имеющие высшее образование и опыт работы на руководящей должности не менее года, либо среднее профессиональное образование с учетом наличия стажа и опыта в данной отрасли не менее 3-х лет. Для участия в конкурсе необходимо подать следующие документы: а) заявление, личный листок по учету кадров; б) автобиографию, 2 фотографии размером 4x6 см; в) копию паспорта; г) копии трудовой книжки, документов об образовании государственного образца и документов воинского учета – для военнообязанных лиц, заверенные нотариально либо кадровой службой по месту работы кандидата; д) заключение медицинского учреждения об отсутствии у гражданина заболевания.

Сроки приема документов и проведения конкурса: прием документов проводится с 21 августа 2015 г. ежедневно в пн. – чт. с 8-00 до 12-00 час. и с 14-00 до 17-00 час., в пятницу с 8-00 до 12-00 час. и с 14-00 до 16-00 час., кроме выходных и праздничных дней, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, каб. №19. Последний день приема заявок: 10 сентября 2015 г. Дата и время проведения конкурса: 25 сентября 2015 г. в 15-00 час. Место проведения конкурса: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, Администрация Каменского городского округа, малый зал.

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: Е.Г. Надточная

Подписной индекс: 20306 (1 газета в неделю), 20307 (2 газеты в неделю). Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.45. Отпечатано в ОАО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 422. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатели: МУП «Редакция газеты «Пламя», ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателей: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 399-369. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru